REPUBLIQUE DU CAMEROUN REPUBLIC OF CAMEROON
Paix-Travail-Patrie . Peace-Work-Fatherland

MINISTERE DE L’ECONOMIE, DE LA

PLANIFICATION ET DE PLANNING AND REGIONAL
L’AMENAGEMENT DU TERRITOIRE DEVELOPMENT
i - :COMMISSION INTERNE DE PASSATION

DES MARCHES INTERNAL TEN.DER’S BOARD

MAITRE D’OUVRAGE : MINISTERE DE L’ECONOMIE, DE LA
PLANIFICATION ET DE L’AMENAGEMENT DUTERRITOIRE

AUTORITE CONTRACTANTE : MINISTRE DE L’ECONOMIE, DE LA
PLANIFICATION ET DE I’ AMENAGEMENT DU TERRITOIRE

COMMISSION INTERNE DE PASSATION DES MARCHES
PUBLICS AUPRES DU MINEPAT

DOSSIER D’APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT
N°00006/AONO/MINEPAT/CIPM/2023 DU .24/04/2023, EN VUE DE
L’ACQUISITION DU MATERIEL ROULANT AU MINEPAT EN DEUX LOTS,
EN PROCEDURE D’URGENCE : LOT 1 : ACQUISITION D’UN VEHICULE DE TYPE
PICK-UP 4X4, DESTINE A LA DIRECTION GENERALE DE LA COOPERATION ET
INTEGRATION REGIONALE ; LOT 2 : ACQUISITION D’UN VEHICULE DE FONCTION,

DESTINE AU DIRECTEUR GENERALE DE LA COOPERATION ET INTEGRATION
REGIONALE.

FINANCEMENT : BIP MINEPAT

IMPUTATION :57 22 023 06 330030 524311 352
EXERCICE : 2023
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REPUBLIQUE DU CAMEROUN
Paix - Travail! - Patrie REPUBLIC OF CAMEROON

- Peace - Work - Fatherland

MINISTERE DE L’ECONCMIE, DE LA
PLANIFICATION ET DE L’AMENAGEMENT DU
TERRITOIRE

MINISTRY OF ECONOMY, PLANNING AND
REGIONAL DEVELOPMENT

MAITRE D’OUVRAGE : MINISTRE DE L’ECONOMIE, DE LA PLANIFICATION ETDE
' © L’AMENAGEMENT DU TERRITOIRE (MINEPAT) '

AUTORITE CONTRACTANTE : MINISTRE DE L’ECONOMIE, DE LA PLANIFICATION ET
DE L’AMENAGEMENT DU TERRITOIRE

-~ AVIS D’APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT
DOSSIER D’APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT

¢ NALLLLAA.../AONO/MINEPAT/CIPM/2023  DU....[0 4o dillsoss, EN VUE DE

$ e NIHTy
L’ACQUISITION DU MATERIEL ROULANT AU MINEPAT EI\} DEUX LOTS, EN
PROCEDURE D’URGENCE: LOT 1: ACQUISITION D’UN VEHICULE UTILITAIRE
DESTINE A LA DIRECTION GENERALE DE LA COOPERATION ET INTEGRATION
REGIONALE ; LOT 2 : ACQUISITION D’UN VEHICULE DE FONCTION, DESTINE AU
DIRECTEUR GENERALE DE LA COOPERATION ET INTEGRATION REGIONALE.

1. Objet de I'Appel d'Offres

Le Minjstre de I’'Economie, de la Planification ct dc I’Aménagement du Territoire, Maitre d’Ouvrage, lance
pourle compte do son département ministéricl, un Appel d’Offres National Ouvert en procédure d’urgence en
vue de Pacquisition du matériel roulant au MINEPAT en deux lots, en procédure d’urgence: Lot | :
Acquisition d’un véhicule utilitaire destiné a la Direction Générale de la Coopération et Intégration Régionale ;
Lot 2 : Acquisition d’un véhicule de fonction , destiné au Directeur Générale de la Coopération et Intégration
Régionale.

2. Consistance des prestations

Le présent Appel d’offres a pour but ’acquisition du matériel roulant au MINEPAT.
3. Allotissemoent

La prestation objet du présent Appel d’Offres est constituée en deuﬁ lots,

4, Participation et origine

La participation a cette consultation est réservée aux concessionnaires automobiles, entreprises ou groupement
d’entreprises exergant dans le domaine.

5. Financement

Les fournitures, objet du présent appel d’offres sont financées par le Budget d’Investissement Public du
MINEPAT, Chapitre 22 ; exercice 2023, imputation : 57 22 023 06 330030 524311 352.

6. Coiit prévisionnel.

.‘?}Q? > e
Le montant prévisionnel du Marché est de Trente Millions Six Cent Quarante-Deux-Mille (30 642 000)
FCFA pour le premier lot et, Soixante-Quinze Millions Trois Cent Cinquante-Huit Mille (75 358 000)

FCFA pour le deuxiéme lot. .

T

. . . . LRy ~ 0

7. Délai et lieu de livraison s
ttoap. ‘nl/:‘—’

“maximum,

L
Le délai maximum de livraison prévu par le Maitre d’Ouvrage est de Quarante-Cing (45) jours




ct REPUBLIQUE DU CAMEROUN
Paix - Travail - Patrie

REPUBLIC OF CAMEROON
Peace - Work - Fatherland
MINISTRY OF ECONOMY, PLANNING AND
REGIONAL DEVELOPMENT

MINISTERE DE L’ECONOMIE, DE LA
PLANIFICATION ET DE L’AMENAGEMENT DU
TERRITOIRE

MAITRE D’OUVRAGE : MINISTRE DE L’ECONOMIE, DE LA PLANIFICATION ET DE
© I’AMENAGEMENT DU TERRITOIRE (MINEPAT)

AUTORITE CONTRACTANTE : MINISTRE DE L’ECONOMIE, DE LA PLANIFICATION ET
DE L’AMENAGEMENT DU TERRITOIRE

AVIS D’APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT

; S 00" & DOSSIERD’APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT
#iNe /AONO/MINEPAT/CIPM/2023  DUAZ. 4. AVR.om3..... EN VUE DE

L’ACQUISITION DU MATERIEL ROULANT AU MINEPAT EN DEUX LOTS, EN
PROCEDURE D’URGENCE: LOT 1: ACQUISITION D’UN VEHICULE UTILITAIRE
DESTINE A LA DIRECTION GENERALE DE LA COOPERATION ET INTEGRATION
REGIONALE ; LOT 2 : ACQUISITION D’UN VEHICULE DE FONCTION, DESTINE AU
DIRECTEUR GENERALE DE LA COOPERATION ET INTEGRATION REGIONALE.

1. Objet de I'Appel d'Offres

Le Ministre de I’Economie, de la Planification et de I’Aménagement du Territoire, Maltre d’Ouvrage, larice
pour le compte de son département ministériel, un Appel d’Offres National Ouvert en procédure d’urgence en
vue de P’acquisition du matériel roulant au MINEPAT en deux lots, en procédure d’urgence: Lot 1:
Acquisition d’un véhicule utilitaire destiné & la Direction Générale de la Coopération et Intégration Régionale ;
Lot 2 : Acquisition d’un véhicule de fonction , destin€ au Directeur Générale de la Coopération et Intégration

Régionale.
2. Consistance des prestations
Le présent Appel d’offres a pour but I’acquisition du matériel roulant au MINEPAT.

3. Allotissement

La prestation objet du présent Appel d’Offres est constituée en deux lots.

4. Participation et origine

La participation & cette consultation est réservée aux concessionnaires automobiles, entreprises ou groupement
d’entreprises exercant dans le domaine.

5. Financement

Les fournitures, objet du présent appel d’offres sont financées par le Budget d’Investissement Public du
MINEPAT, Chapitre 22 ; exercice 2023, imputation : 57 22 023 06 330030 524311 352.

6. Coiit prévisionnel

Le montant prévisionnel du Marché est de Trente Millions Six Cent Quarante-Deux Mille (30 642 000)
FCFA pour le premier lot et, Soixante-Quinze Millions Trois Cent Cinquante-Huit Mille (75 358 000)

FCFA pour le deuxi¢me lot.

7. Délai et licu de livraisen

Le délai maximum de livraison prévu par le Maitre d’Ouvrage est de Quarante-Cing (45) jours maximum,



et le licu de livraison est la Sous-Direction du Parc Automobile de I’Etat (Garage Administratif Centgal) &
Yaoundé.

8. Acquisition du Dossier d'Appel d'Offres

Le Dossier d’ Appel d’Offres, établi en Frangais ou en anglais, peut étre obtenu au Secrétariat Général/Service
des Marchés Publics du MINEPAT, porte 005, Tél. : 222 22 41 28, dés publication du présent Avis, contre
versement d’une somme non remboursable de Cent mille (100 000) francs CFA au Trésor Public.

9. C'nutmn de qoumlssmn

. Chaque soumissionnaire devra Jomdre a ses pieces admlmstratlves une caution dé soumission etabhe parune

-. banque de.premier ordre ou une compagnie d’assurance agréée par le Ministére des Finances dont la liste
figure 4 la piéce 10'du DAO et d’une durée de validité de trente (30) jours au-dela de la date limite de validité
des offres dont le montant est donné dans le tableau ci-apreés :

N° DESIGNATION MONTANTS F CFA
| Lot 1 VEHICULE UTILITAIRE 612 000
Lot2 VEHICULE DE FONCTION 1507 000

L’absence des cautions de soumission & 1’ouverture des plis entrainera le rejet pur et simple de 1’offre.

10. Consultation du Dossier d'Appel d'Offres

Le dossier physique peut €tre consulté aux heures ouvrables et retiré auprés de la Direction des Affaires
Générales/Service des Marchés Publics du MINEPAT, porte 005 de ’immeuble rose, Tél : 222 22 41 28
et la version électrique sur la plateforme COLEPS aux adresses htip://www.marchéspublics.cm et
http://www.publicscontracts.cm, dés publication du présent avis .

11. Remise des offres
Chaque offre, rédigée en francais ou en anglais et en Sept (07) exemplaires dont un (01) original et Six (06)
copies marqués comme tels devra étre déposée dans les Services du Maitre d’Quvrage (Direction des Affaires
3??21}'?8/?&6 e des Marchés Publics du MINEPAT, porte 005 de I'immeuble rose) & Yaoundé¢ au plus tard,
1 3 13 heures , revétue de la mention suivante:

Bl 060 005 APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT
S N /AONO/MINEPAT/CIPM/2023 DU..£2.4..AMR..2023., EN VUE DE

L’ACQUISITION DU MATERIEL ROULANT AU MINEPAT EN DEUX LOTS, EN PROCEDURE

D’URGENCE : LOT 1 : ACQUISITION D’UN VEHICULE UTILITAIRE DESTINE A LA DIRECTION

GENERALE DE LA COOPERATION ET INTEGRATION REGIONALE ; LOT 2 : ACQUISITION D°UN

VEHICULE DE FONCTION, DESTINE AU DIRECTEUR GENERALE DE LA COOPERATION ET
INTEGRATION REGIONALE.
" A n'ouvrir qu'en séance de dépouillement "

Pour la soumission en ligne, I’offre devra étre transmise par le soumissionnaire sur la plateforme COLEPS au
plus tard, le.......coeneeee a 13 heures.

12. Recevabilité des offres

Sous peine de rejet, les piéces du dossier administratif requises doivent étre produites en originaux ou en copies
certifiées conformes par le service émetteur ou par une autorité administrative compétente, conformément
aux stipulations du Réglement Particulier de I’ Appel d’Offres. Elles devront obligatoirement datées de moins
de trois (03) mois précédant la date de dépdt des offres ou avoir été établies postérieurement a la date de
publication de I’Avis d’Appel d’offres. Toute offre incompléte conformément aux prescriptions du Dossier
d'Appel d'Offres sera déclarée irrecevable. Notamment 'absence de la caution de soumission déliviée par une
banque de premier ordre agréée par le Ministére chargé des Finances ou le non-respect des modéles des piéces
du Daessier d'Appel d'Offres, entrainera le rejet pur et simple de I'offre sans aucun recours.

13. Durée de validité des offres

Le soumissionnaire reste engagé par son offre pour un délai de quatre-vingt-dix (90) jours & compter de la
date limite fixée pour la remise des offres.

14. Quverture des plis
L’ouverture des plis se fera en un seul temps.

L'ouverture des piéces administratives et des offies techniques et financiéres aura lieu le{BHHm? 314



<. heures dans ia salle de réunion de la Commission Interne de Passation des Marchés Publics du Ministére de

P’¥conomie, de la Planification et de [’Aménagement du Térritoire, sise au batiment Annexe, derriére
I'immeuble ELECAM en présence des Soumissionnaires ou de leurs représentants diiment mandatés, ayant
une parfaite connaissance du dossier.

15. Critéres d’évaluation des offres
15.1 Criteres éliminatojres
» Absence ou non-conformité d’une piece du dossier administratif an-deld de 48 heures apres la date
d’ouverture des offies; e
"e Absence de la caution de soumission a I’ouverture des plis ;
. Faugsr?ﬁai(ré‘clz!ir?tlg?: ?111‘ glﬁg‘:es falsﬁc_éejs ; . N - '
o\{‘i&%sence e {ar%spectus en couleur contenant des fiches techniques détaillant les spécifications
techniques du matériel proposé ;
¢ Absence de l'autorisation du fabricant délivrée ay concessionnaire automobile ou de 1’agrément
délivré par le concessionnaire automobile agréé ;
* Absence de certificats de conformité des véhicules proposés ou procés-verbal de validation de
prototype délivré par le Ministére du Transport ;
* Non satisfaction d’au moins 5 sur 6 critéres essentiels ;
* Non satisfaction d’au moins 80 % des spécifications techniques mineures ;
* Non-respect des spécifications majeures ci-aprés :

Un (01) véhicule utilitaire de 09 CV au moins Un véhicule de fonction de 09 CV au moins -
v Puissance fiscale : 09 CV au moins v Puissance fiscale : 09 CV au moins ;
v Cylindrée > 1900 cm3 ; v Cylindrée = 2700 cm3 ;
v Empattement : > 3000 mm ; v Empafttement : > 2500 mm ;
v Garde au sol > 200 mm ; i v Garde au sol > 200 mm ;
v Source d’énergie : gasoil ou essence ; v Source d’énergie : gasoil ou essence ;
v Volume du réservoir : > 801 ; v Volume du 17 réservoir : > 801
v Nombre de places : > 05 v Volume du 2°™ réservoir : > 63 1 :
v Nombre de places : > (05
15.2 Critéres essentiels
. Présentation de I’offre ;
. Expérience du soumissionnaire ;
. Service aprés-vente et garantie de deux (02) ans ;
. Délai de livraison Quarante-Cing (45) jours maximum;
. Capacité financiére (au moins égale & 75% du montant de ’enveloppe prévisionnelle) ;
. Preuve d’acceptation des Condition du Marché (CCAP et DF);
. Engagement écrit a produire les Cartes grises, les plaques CEMAC, les chevrons de sécurité,
le tapis et la trousse de secours ;
. Autorisation du fabricant,

Pour &tre éligible & ’évaluation financiére, le soumissionnaire doit satisfaire 2 tous les critéres dits
éliminatoires.

16. Attribution

Le Marché sera attribuée au soumissionnaire dont ’offre aura été évaluée la moins-disante.

17. Renseignements complémentaires

Les renseignements techniques peuvent étre obtenus aux heures ouvrables au Secrétariat Général/Service des
Marchés du MINEPAT porte 005 Tél. : 222 22 41 28,

18. Dénonciation
Pour tout acte de corruption ou dénonciation, bien vouloir saisir la Ceillule anticorruption du MINMAP aux
numéros de téléphone : (237) 673 20 57 25, (237) 699 37 07 48 ou au numéro vert 1517 de la CONAC.



Le Ministre de ’Economie et de la
Planification et de ’Aménagement du Territoire

Ampliations:

- ARMP {pour publication et archivage)
Président (pour information)

- Affichage (pour information)

- Service des Marchés (pour archivage)
- MINMAP
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PEconomie, de la Planification e¢f de PAménagement duy Térritoire, sise au batiment Annexe, dermriére
immeuble ELECAM en présence des Soumissionnaires oy de leurs représentants diiment mandalés, ayan
une parfaile connaissance du dossier.
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IS. Critéres d’évaluation des offres
15.1 Critéres éliminatoires

© Abscnce ou non-conformité d’unc picce du dossier administratif au-dela de 48 heures aprés la dafe
d’ouverture des offrcs; e

= Absence de la caution de soumission a I’ouverture des plis ;

* TFausse déclaration ou pigces falsifides ;

e Absence des prospectus en couleur contenant des fiches fechniques détaillant les spécifications
techniques du matéricl proposé ;

e Absence de Iautorisation du fabricant délivrée au concessionnaire automobile ou de Pagrément
délivré par lc concessionnaire automobile agréé ;

e Absence de certificats de conformité des véhi cules proposés ou procés-verbal de validation de
prototype délivré par le Ministére du Transport ;

* Non satisfaction d’au moins 5 sur 6 critéres cssentiels ;

* Non satisfaction d’au moins 80 % des spécifications techniques mineures ;

e Non-respect des spécifications majeures ci-apras

Un (01) véhicule wilitaire de 09 CV an moins Unt véhicule de fonction de 09 CV ai moins ;
v Puissance fiscale : 09 CV o moins ; v Puissance fiscale : 09 CV au moin N
v Cylindrée = 1900 em3 ; v Cylindrée > 2700 cm3 ;
v Empattement : > 3000 mun ; v Empattement : > 2500 n
v Gearde au sol > 200 mm ; v Garde au sol > 200 mm ;
s Source d'énergic : gasoil ou essence : v Source d’énergie : gasoil ou essence
v Voluine du réservoir - > 80 1 N v Volume du 1 réservoir - > 801
v Nonibre de places : > 05 v Vohune du 2™ réservoir - >631;
v Nonibre de places : > 05
15.2 Critéres essenticls
° Présentation de Poffre ;
° Expérience du soumissionnaire :
. Scrvice aprés-vente et garantie de deux (02) ans ;
. Délai de Jivraison Quarante-Cing (45) jours maximum;
. Capacité financiére (au moins égale i 75% du montant de Penveloppe prévisionnelle) ;
. Preuve d’acceptation des Condition du Marché (CCAP et DF) ;
o Engagement écrit 4 produire les Cartes grises, les plaques CEMAC, les chevrons de sécurité,
le tapis et la trousse de secours :
e Autorisation du fabricant.

Pour &étre éligible & I’évaluation financidre, Ie soumissionnaire doit satisfaire & tous les critéres difs
¢liminatoires.

16. Attribution

Le Marché sera atiribuée au soumissionnaire dont ’offre aura été évaluée la moins-disante.

17. Renseignements complémentaires

- . n rg, 2 ."':.::'“:.. .
Les renseignements techniques peuvent étre obtenus aux heures ouvrables au Secretagﬁﬁ?@gﬁg“?&ISQnrlce des
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Le¢ Ministre de I’Economie ct de la
Planification et de PAménagement du Territoire

Ampliations:

- ARMP (pour publication et archivage)
Président (pour information)

- AfTichage (pour information)

- Service des Marchés (pour archivage)
- MINMAD




REPUBLICUE DU CAMEROQUN
Paix - Travail - Patrie REPUBLIC OF CAMEROON

Peace - Worll - Fatherland

MINISTERE DE L'ECONOMIE, DIE LA
PLANIFICATION ET DE L’AMENAGEMENT DU
TERRITOIRE

MINISTRY OF ECONOMY, PLANNING AND
REGIONAL DEVELOPMENT

PROJECT OWNER: MINISTER OF ECONOMY, PLANNING AND LAND USE,
(MINEPAT)
CONTRACTING AUTHORITY: MINISTER OF ECONOMY, PLANNING AND
REGIONAL DEVELOPMENT

NATIONAL OPEN TENDER FILE
NO e [AONO/MINEPAT/CIPM/2023 OF ..iiiwecilieeniivie.,, FOR THE
ACQUISITION OF ROLLING STOCK FOR MINEPAT IN TWO LOTS, UNDER AN
EMERGENCY PROCEDURE: LOT 1: ACQUISITION OF A UTILITY VEHICLE FOR
THE DIRECTORATE GENERAL OF REGIONAL COOPERATION AND
INTEGRATION; LOT 2: ACQUISITION OF A COMPANY VEHICLE FOR THE
DIRECTOR GENERAL OF REGIONAL COOPERATION AND INTEGRATION.

1. Purposc of the call for tenders

The Minister of the Economy, Planning and Regional Development, the Contracting Authority, launches
on behalf of his ministerial department, an Open National Invitation to Tender in emergency procedure
with a view to the acquisition of rolling stock for MINEPAT in two lots, in emergency procedure: Lot 1:
Acquisition of a utility vehicle, intended for the Directorate General of Regional Cooperation and
Intcgration; Lot 2: Acquisition of a Prado typc company vehicle, intended for the Direclor General of
Regional Cooperation and Integration.

2. Scope of services

~The purpose of this invitation to tender is 10 acquire rolling stack for MINEPAT.
A Allocation

The service covered by this invitation 1o tender is divided into two lots.

4, Participation and origin

Participation in this consultation is reserved for car dealers, companies or groups of companies operating
in the ficld.

5. Financing

The supplies, subject of this invitation to tender, are financed by the Public Investment Budget of
MINEPAT, Chapter 22; {inancial year 2023, allocation: 57 22 023 06 330030 524311 352.

6. Estimated cost

The estimated cost of the contract is Thirty Million Six Hundred and Forty Two Thousand (30,642,000)
FCFA for the first lot and Seventy Five Million Three Hundred and Fifty Eight Thousand (75,358,000)
FCFA for the second lot.

7. Dclwery Time and Place

Yaoundé.
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8. Acquisifion of Tender Documenits

" The tender documents, drawn up in French or English, may be obtained from the Secretariat
General/Service des Marchés Publics of MINEPAT, Gate 005, Tel: 222 22 41 28, as soon as this notice

is published, against payment of a non-refundable sum of one hundred thousand (100 000) CFA francs to
the Public Treasury.

9. Tender security

. Each tenderer must attach to his administrative documents, a bid bond issued by a first class bank or an

- insurance company-approved by the Ministry of Finance, the list of which is given in Exhibit 10 of the
DAQ and valid for thirly (30) days beyond the deadiine for the validity of the tenders, the amount of
which is given in the table below:

N° DESIGNATION MONTANTS F CIFA
Lot ] A UTILITY YEHICLIE 612000
Lot 2 I'RADO TYPE OPERATION VEIICLE 1 507000

The absence of bid bonds at the opening of the bids will result in the outright rejection of the bid.
10. Consultation of the tender documents

The physical file can be consulted during working hours and withdrawn {rom the Dircctorate of General
Affairs/Public Contracts Department of MINEPAT, door 005 of the pink building, Tel: 222 22 47 28 and
the eclectronic version on the COLEPS platform  at  hitp://www.marchéspublics.em  and
hitp://www.publicscontracts.cm, as soon as this notice is published.

11. Submission of tenders

IZach tender, written in IFrench or in English and in seven (07) copics of which one (01) original and six
(06) capies marked as such must he deposited in the Services of the Contracting Authority (Direction des
AfTaires Générales/Service des Marchés Publics du MINEPAT, porte 005 de I'immeuble rose) in Yaoundé
no later than T pan. o e , bearing the following mention:

NATIONAL OPEN TENDER
N° iemerriones eisenne IAONO/MINEPAT/CIPM/2023 OF il , FOR THE
ACQUISITION OF ROLLING STOCK FOR MINEPAT IN TWO LOT S, UNDIER AN
EMERGENCY PROCEDURE: LOT 1: ACQUISITION OF A UTILITY VERICLE FOR
THE DIRECTORATE GENERAL OF REGIONAL COOPERATION AND
INTEGRATION; LOT 2: ACQUISITION OF A COMPANY VEHICLE FOR THE
DIRECTOR GENERAL OF REGIONAL COOPERATION AND INTEGRATION..
"To be opened only at the opening scssion''.

For the online submission, the tender must be transmitied by the tenderer on the COLEPS platform at the
latest OnZ..liciniinienines - at 13:00.

L

12. Admissibility of tenders

On pain of rejection, the documents in the administrative file required must be produced in originals or
in copies certified as true by the issuing department or by a competent administrative authority, in
accordance with the stipulations of the Special Rules of the Call for Tenders. They must be dated within
three (3) months prior to the date of submission of bids or have been drawn up after the date of publication
of the tender nofice. Any tender that is incomplete in accordance with the requirements of the tender
documents will be declared inadmissible. In particular, the absence of a bid bond issued by a first class
bank approved by the Ministry of Finance or failure to comply with the model documents in the bidding
documents will result in the outright rejection of the bid without any appeal.

AT e T
r/';" I'“-"-a"’\

13.  Period of validity of bids AR 0 n,:\

Tenderers shall remain bound by their tender for a period of ninety (90) days from the deadhnc*for

submission of tenders. o . oy ,‘;’,ﬁ
’ Lo

14.  Opening of bids ‘ T

’ ’ ) rz’d
Tenders will be opened in a single session. The opening of the administrative documents and the techmcal
and financial bids shall take place on ... at 2 p.n. in the meeting room "of the.,Internal

Commission for the Award of Public Contracts of the Ministry of the Economy, Planning” “a6d F Regional



is published, against payment of a non-refundable sum of one hundred thousand (100 000) CFA francs to
the Public Treasury.

9. Tender security

Each tenderer must attach to his administrative documents, a bid bond issued by a first class bank or an
insurance company approved by the Ministry of Finance, the list of which is given in Exhibit 10 of the
DAO and valid for thirty (30) days beyond the deadline for the validity of the tenders, the amount of
which is given in the table below: .

e DESIGNATION - ' . . - | MONTANTS.F CFA .

Lot 1 A PICK-UP 4X4 DOUBLE CABIN VEHICLE . 612 000
*| Lot2 PRADO TYPE OPERATION VEHICLE 1507000

The absence of bid bonds at the opening of the bids'will result in the outright rejection of the bid.
- 10.  Consultation of the tender documents

The physical file can be consulted during working hours and withdrawn from the Directorate of General
Affairs/Public Contracts Department of MINEPAT, door 005 of the pink building, Tel: 222 22 41 28 and
the electronic version on the COLEPS platform at http:/www.marchéspublics.cm and
http://www.publicscontracts.cm, as soon as this notice is published.

11. Submission of tenders

Each tender, written in French or in English and in seven (07) copies of which one {(01) original and six
(06) copies marked as such must be deposited in the Services of the Contracting Authority (Direction des
Affaires Générales/Service des Marchés Publics du MINEPAT, porte 005 de I'immeuble rose) in Yaoundé
no later than 1 p.m. on 23/05/2023, bearing the following mention :

NATIONAL OPEN TENDER
N°000006/AONO/MINEPAT/ITB/2023 OF 24/04/2023, FOR THE ACQUISITION OF
ROLLING STOCK FOR MINEPAT IN TWO LOTS, UNDER AN EMERGENCY
PROCEDURE: LOT 1: ACQUISITION OF A 4X4 PICK-UP VEBICLE, INTENDED
FOR THE DIRECTORATE GENERAL OF REGIONAL COOPERATION AND
INTEGRATION; LOT 2: ACQUISITION OF A PRADO TYPE COMPANY VEHICLE,
INTENDED FOR THE DIRECTOR GENERAL OF REGIONAL COOPERATION AND
INTEGRATION.

""To be opened only at the opening session"'.

For the online submission, the tender must be transmitted by the tenderer on the COLEPS platform at the
latest on 23/05/2023 at 13:00.

12. Admissibility of tenders

On pain of rejection, the documents in the administrative file required must be produced in originals or
in copies certified as true by the issuing department or by a competent administrative authority, in
accordance with the stipulations of the Special Rules of the Call for Tenders. They must be dated within
three (3) months prior to the date of submission of bids or have been drawn up after the date of publication
of the tender notice. Any tender that is incomplete in accordance with the requirements of the tender
documents will be declared inadmissible. In particular, the absence of a bid bond issued by a first class
bank approved by the Ministry of Finance or failure to comply with the model documents in the bidding
documents will result in the outright rejection of the bid without any appeal.

13.  Period of validity of bids

Tenderers shall remain bound by their tender for a period of ninety (90) days from the deadline for
submission of tenders.
14.  Opening of bids

RN
Tenders will be opened in a single session. The opening of the administrative documents and\tfjgteéhﬁi?:al
and financial bids shall take place on 23/05/2023 at 2 p.m. in the meeting; room of” 'thé *In,t maﬂ
Commission for the Award of Public Contracts of the Ministry of the Economy, ,PIannmg and Reglonai‘
Development, located in the Annex Building, behind the ELECAM building, i 1p the' presence of ;Thesj

Tenderers or their duly authorised representatives, who have full knowledge of the%g.?{
q‘(‘:r: A



15. Criteria for the evaluation of tenders
15.1 Eliminatory criteria

- Absence or non-conformity of a document in the administrative file more than 48 hours after the tender
opening date;

- Absence of the bid bond at the opening of the bids;

- Misrepresentation or falsification of documents; -
- Absence of colour leaflets containing technical data sheets détailing the technical spemﬁcatxons of the
propoqed equipment;

- Absence -of the -manufacturer's authorisation issued to the car dealer or the approval issued by the
authorised car dealer;

- Absence of certificates of conformity of the proposed vehicles or prototype validation report issued by
the Ministry of Transport;

- Failure to meet at least 5 out of 6 essential criteria;

- Failure to meet at least 80% of the minor technical specifications;

- Failure to meet the following major specifications:

One (01) 4x4 pick-up vehicle with double | A company vehicle of the Prado type with no
cabin and no more than 09 HP more than 09 HP :

v’ Fiscal power: 09 HP at most, v Fiscal power: 11 HP at most

v Displacement > 1900 cm3 ; v Displacement = 2700 cm3;

v’ Wheelbase: > 3000 mm ; v  Wheelbase: > 2500 mm,

v Ground clearance > 200 mm; v Ground clearance > 200 mm;

v Power source: diesel or petrol; v Energy source: diesel or fuel ;

v Tank volume: > 801 ; v st Tank volume: > 801 ;

v [0 Number of seats: > 05 v 2ndTank volume: > 631 ;

v Number of seats: > 05

15.2 Essential criteria

- Presentation of the tender;

- Experience of the bidder;

- After-sales service and two (02) year warranty ;

- Delivery time Forty-five (45) days maximum;

- Financial capacity (at least equal to 75% of the amount of the provisional budget);

- Proof of acceptance of the Conditions of Contract (CCAP and DF);

- Written commitment to produce the grey cards, the CEMAC plates, the safety rafters, the carpet and the
first aid kit;

- Manufacturer's authorisation.

To be eligible for the financial evaluation, the bidder must meet all the so-called eliminatory
criteria.

16. Award

The Contract will be awarded to the tenderer whose tender is assessed as the lowest.

17. Additional information

Technical information may be obtained during working hours from the Secretariat General/Service des
Marchés of MINEPAT, Gate 005, Tel: 222 22 41 28.

b Firgs
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18. Denunciation

For any act of corruption or denunciation, please contact the MINMAP Anti- Co{;uuptlon Umut afz the‘h“ %
following telephone numbers: (237) 673 20 57 25, (237) 699 37 07 48 or the CON@. ¢toll free number“f g i

EF,
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' The Minister of Economy, Planning
. and Regional Development

Copies:

- ARMP (for publication and archive)
- Chairperson Additional Internal Tenders’ Board {for information)
- Notice Board (for information)

- Contracts Service (archive)

- MINMAP
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Réglement Général de I'Appel d'Offres
A. Généralités

Article 1 : Portée de la soumission
1.1. Le Maitre d’Ouvrage, tel qu’il est défini dans le Réglement Particulier de 1’ Appel d’offres

- (RPAO), ci-dprés dénormmié le “Maitre d’Ouvrage”; lancé un appel d’offres en vue de I’obtention
-des. Fournitures et Services connexes briéveient définis dans le RPAO et spécifiés dans’ le
Descriptif de la Fourniture ainsi que le Bordereau des Quantités.

I.e nom et le numéro d’identification faisant I’objet de [’appel d’offres figurent dans le RPAO.

Il y est fait ci-aprés référence sous le terme “les Fournitures™.

1.2. Le Soumissionnaire retenu, ou attributaire, doit livrer les Fournitures dans le délai indiqué
dans le RPAO, et qui court, sauf stipulation contraire du CCAP, 4 compter de la date de
notification de ’ordre de service de commencer la livraison des fournitures ou dans celle fixée
dans ledit ordre de service.

1.3. Dans le présent Dossier d’Appel d’Offres, le terme “Maitre d’Ouvrage” est interchangeable
et le terme “jour” désigne un jour calendaire.

Article 2 : Financement
La source de financement des fournitures objet du présent appel d’offres est précisée dans le

RPAO.

Article 3 : Fraude et corruption

3.1. Le Maitre d’Ouvrage exige des soumissionnaires et de ses cocontractants, qu’ils respectent
les régles d’éthique professionnelle les plus strictes durant la passation et I’exécution de ces
marchés. En vertu de ce principe, le Maitre d’Ouvrage :

a. Définit, aux fins de cette clause, les expressions ci-dessous de la fagon suivante :

v Est coupable de “corruption” quiconque offre, donne, sollicite ou accepte un quelconque
avantage en vue d’influencer I’action d’un agent public au cours de ’attribution ou de
I’exécution d’un Marché;

v" Se livre 4 des “manceuvres frauduleuses” quiconque déforme ou dénature des faits afin
d’influencer ’attribution ou ’exécution d’un marché. ;

v"  forme d’entente entre deux ou plusieurs soumissionnaires (que le Maitre d’Ouvrage en ait
connaissance ou

v “Pratiques collusoires” désignent toute forme visant & maintenir artificiellement les prix
des offres 4 des niveaux ne correspondant pas a ceux qui résulteraient du jeu de la
concurrence ; et

v'  “Pratiques coercitives” désignent toute forme d’afteinte aux personnes ou a leurs biens
ou de menaces a leur encontre afin d’influencer leur action au cours de I’attribution ou de
I’exécution d’un marché.

b. Rejettera une proposition d’attribution si elle détermine que I’attributaire proposé est,
directement ou par l’intermédiaire d’un agent, coupable de corruption ou s’est liy, e a des

manceuvres frauduleuses, des pratiques collusoires ou coercitives pour l’attnbutlon‘ﬁé'f—?a magc‘zi}%&
_ru-. v p 2

-a"T ok,
3.2, Le Premier Ministre, Autorité chargée des Marchés Publics peut a t‘gtre/censervatmre{’
prendre une décision d’interdiction de soumissionner pendant une période } 11 exce&antfpas deu)!(,, »
(2) ans, a I’encontre de tout soumissionnaire reconnu coupable de trafic d’mﬂuencle’ de; conﬂltsaz-}g:

d’intéréts, de délit d’initiés, de fraude, de corruption ou de production "deJdocuments‘anon‘ﬁ
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authentiques dans la soumission, sans préjudice des poursuites pénales qui pourraient étre
engagées contre lui.

Article 4 : Candidats admis a concourir

En régle générale, 'appel d’offres s’adresse a tous les fournisseurs, sous réserve des
. dispositicas ci- apres : ) X . _

a. Un soumissionnaire {y compris tous les membres d’un groupement d’entreprlses et tous les
sous-traitants du soumissionnaire) doit étre d’un pays éligible, conformément & la
convention de financement.

b. Un soumissionnaire {y compris tous les membres d’un groupement d’entreprises et tous les
sous-traitants du soumissionnaire) ne doit pas se trouver en situation de conflit d’intérét.

Un soumissionnaire peut étre jugé comme étant en situation de conflit d’intérét, s’il ;

Est associé ou a été associé dans le passé, 4 une entreprise (ou 4 une filtale de cette entreprise) qui
a fourni des services de consultant pour la conception, la préparation des spécifications et autres
documents utilisés dans le cadre des marchés passés au titre du présent appel d’offres ; ou

Présente plus d’une offre dans le cadre du présent appel d’offres, & ’exception des offres
variantes autorisées selon la clause 17, le cas échéant ; cependant, ceci ne fait pas obstacle a la
participation de sous- traitants dans plus d’une offre.

c. Le soumissionnaire ne doit pas étre sous le coup d’une décision d’exclusion.

d. Une entreprise publique camerounaise peut participer a la consultation si elle peut démontrer
qu’elle est :
v' juridiquement et financiérement autonome,
v' administrée selon les régles du droit commercial
v n’est pas sous la tutelle ou I’autorité directe voire indirecte du Maitre d’Ouvrage.
Article 5 : Fournitures et Services connexes répondant aux eritéres d’origine

5.1. Toutes les fournitures et tous les services connexes faisant I’objet du présent Marché devront
provenir de pays répondant aux critéres de provenance définis dans le RPAO.

5.2. Aux fins de la présente clause, le terme « fournitures » désigne produits, matiéres premiéres,
machines, équipements et installations industrielles ;

5.3. Le terme « provenir » qualifie le pays ou les fournitures sont extraites, cultivées, produites,

fabriquées ou transformées ; ou bien le pays oi1 un processus de fabrication, de transformation ou

d’assemblage de composants, aboutit a ["obtention d’un article commercialisable dont les

caractéristiques de base sont substantiellement différentes de celles de ses composants.

Article 6 : Qualification du Soumissionnaire

6.1. Les soumissionnaires doivent, comme partie intégrante de leur offre :
a. Soumettre un pouvoir habilitant le signataire de la soumission & engager le Soumissionnaire; et
b. Fournir toutes les informations (compléter ou mettre a4 jour les informations jointes a leur demande
de pré-qualification qui ont pu changer, au cas ot les candidats ont fait ’objet d’une pré-
qualification) demandées aux soumissionnaires, dans le RPAO, afin d’établir leur qualification pour
exécuter le marché. Fournir toutes les informations (ou mettre a jour les informations jointes 2 leur
demande de préqualification qui ont pu changer, au cas ou les candidats ont fa1t-dd,oqut -d’une
préqualification demandée aux soumissionnaires afin d’établir leur quahﬁcatlon pout. execﬁter\le
marché). o ESSCH v__.‘\
Les informations relatives aux points suivants sont exigées le cas échéant :_Jf-‘

v La productlon des bilans certifiés et chiffres d’affaires récents ;



v Les commandes acquises et les marchés attribués ;
v Les litiges en cours ;

v" La disponibilité du matériel indispensable.

6.2. Les soumissions présentées par deux ou plusieurs fourmsseurs groupes (cotraltance)_

. - doivent satisfaire aux conditions suivantes :

a. L’offre devra inclure tous.les renseignements énumérés a I’ Article 6.1 ¢i-dessus : Le RPAO
devra préciser les informations & fournir par le groupement et celles & fournir par chaque membre
du groupement ;

b. L.’offre et le Marché doivent étre signés de fagon & obliger tous les membres du groupement ;
¢. La nature du groupement (conjoint ou solidaire comme cela est requis dans le RPAQ) doit
étre précisée et justifiée par la production d’une copie de 1’accord de groupement en bonne et due
forme ;

d. Le membre du groupement désigné comme mandataire, représentera [’ensemble des
entreprises vis & vis du Maitre d’ouvrage pour 1’exécution du Marché;

e. En cas de groupement solidaire, les cotraitants se répartissent les sommes qui sont réglées par
le Maitre d’Ouvrage dans un compte unique; en revanche, chaque entreprise est payée par le
Maitre d’Quvrage dans son propre compte, lorsqu’il s’agit d’un groupement conjoint.

6.3. Les soumissionnaires doivent également présenter des propositions suffisamment
détaillées pour démontrer qu’elles sont conformes aux spec1ﬁcat10ns techniques et aux délais
de livraison visés dans le RPAO.

B. Dossier d’Appel d’Offres

Article 7 : Contenu du Dossier d’Appel d’Offres

7.1. Le Dossier d’Appel d’Offres décrit les fournifures faisant "objet du marché, fixe les
procédures de consultation des fournisseurs et précise les conditions du marché. Outre 1’(s)
additif(s) publié(s) conformément a I’article 9 du RGAO, il comprend les documents énumérés ci-
apres :

v' L’ Avis d’Appel d’Offres (AAO)
Le Reéglement Général de 1’ Appel d’Offres (RGAO)

Le Réglement Particulier de I’ Appel d’Offres (RPAQ)
Le Cabhier des Clauses Administratives Particuliéres (CCAP)

AN N NN

Le Descriptif de la fourniture qui comprend :

o La liste des fournitures et services connexes,

o Les spécifications techniques.

Le cadre du Bordereau des prix unitaires
Le cadre du Détail Estimatif et Quantitatif

Le modeéle de lettre de soumission
Le cadre de Bordereau des Prix et Quantités

Le modéle de caution de soumission

Le modéle de cautionnement définitif
Le modéle de caution de retenue de garantie
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v' Modéle de marché

v" La liste des banques et organismes financiers de ler rang agréés par le ministre en charge
des finances autorisés 4 émetire des cautions

7.2. Le Soumissionnaire doit examiner 1’ensemble des réglements, formulaires, conditions et
spécifications’ contenus-dans le .DAQ. II lui appartient de fournir tous les renseignements
- demandés et de préparer- une offre conforme a tous égards audit dossieér. Touite carence peut
entrainer le rejet de son offe. "

Article 8 : Eclaircissements apportés au Dossier d’Appel d’Offres et recours

8.1. Tout soumissionnaire désirant obtenir des éclaircissements sur le dossier d’appel d’offres peut
en faire la demande au Malire d’Ouvrage par écrit ou par courrier électronique (télécopie ou e-
mail) & I’adresse du Maitre d’Ouvrage indiquée dans les RPAQO. Le Maitre d’Quvrage répondra
par écrit & toute demande d’éclaircissement regue au moins quatorze (14) jours avant la date limite
de dépdt des offres.

Une copie de la réponse du Maitre d’Ouvrage, indiquant la question posée mais ne mentionnant
pas son auteur, est adressée a tous les soumissionnaires ayant acheté le Dossier d’Appel d’offres.

8.2. Entre la publication de I’ Avis d’Appel d’Offres et I’ouverture des plis, tout soumissionnaire
qui s’estime lésé dans la procédure de passation des marchés publics peut introduire une requéte
auprés du Maitre d’Ouvrage.

8.3. Le recours doit étre adressé au Maitre d’Ouvrage avec copies a 1’organisme chargé de la
régulation des marchés publics et au Président de la Commission ; Il doit parvenir au Maitre
d’Ouvrage au plus tard quatorze (14) jours avant la date d’ouverture des offres ;

1.4, Le Maitre d’Quvrage dispose de cing (05) jours pour réagir. La copie de la réaction
est transmise a 1’organisme chargé de la régulation des marchés publics.

Article 9 : Modification du Dossier d’Appel d*Offres

9.1. Le Maitre d'Ouvrage peut, a tout moment avant la date limite de dépbt des offres et pour
tout motif, que ce soit & son initiative ou en réponse & une demande d’éclaircissements formulée
par un soumissionnaire, modifier le Dossier d’ Appel d’Offres en publiant un additif.

9.2. Tout additif ainsi publié fera partie intégrante du Dossier d’ Appel d’Offres, conformément &
I’article 7.1 du RGAOQ et doit étre communiqué par écrit ou signifié a tous les soumissionnaires
qui ont acheté le Dossier d’Appel d’offres. Ces derniers accuseront réception de chacun des
additifs au Maitre d’Ouvrage par écrit.

9.3. Afin de donner aux soumissionnaires suffisamment de temps, compte tenu de ’additif, pour
la préparation de leurs offres, le Maitre d’Quvrage pourra reporter, autant que nécessaire, la date
limite de dépdt des offres, conformément aux dispositions de 1’ Article 23.2 du RGAO.

C. Préparation des offres

Article 10 : Frais de soumission

soient le deroulement ou I’issue de la procédure d’appel d’offres.

Article 11 : Languc de ’offre



L’offre ainsi que toute correspondance et tous documents concernant la soumission, échangés
entre le Soumissionnaire et le Mafire d’Ouvrage seront rédigés en frangais ou en anglais. Les
documents complémentaires et les imprimés fournis par le Soumissionnaire peuvent &tre rédigés
dans une autre langue a condition d’étre accompagnés d’une traduction précise en frangais ou en
.-anglais ; auquel .cas. et aux fins d’interprétation de ’offre, la traduction fera foi. AL

-Article 12 : Documents constituants 1’offre

12.1. L’offre présentée par le Soumissionnaire comprendra les documents détaillés au RPAO,
diiment remplis et regroupés en trois volumes :

a. Volume 1 : Dossier administratif

11 comprend tous les documents attestant que le soumissionnaire:

- A souscrit les déclarations prévues par les lois et réglements en vigueur ;

- A acquitt€ les droits, taxes, impdts, cotisations, contributions, redevances ou prélévements
de quelque nature que ce soit ;

- N’est pas en état de liquidation judiciaire ou en faillite ;

- Nest pas frappé de I'une des interdictions ou d’échéances prévues par la législation en
vigueur.

La caution de soumission établie conformément aux dispositions de I’article 19 du RGAO;
La confirmation écrite habilitant le signataire de [’offre 4 engager le soumissionnaire,
conformément aux dispositions de I"article 6.1 du RGAQ;

b. Volume 2 : Offre technique

B.1. Les renseignements sur les qualifications

Le RPAO précise la liste des documents & fournir par les attestant la qualification des
soumissionnaires a conformément aux articles I’article 6.1 du RPAQ et 18 du RGAO.

B.2. Méthodologie propositions techniques
Le RPAO précise les éléments constitutifs de la proposition technique des soumissionnaires,

notamment:

- une description détaillée des caractéristiques techniques, les performances, les marques, les
modeles et les références des matériels proposés accompagnes de prospectus techniques
conformément a I’article 17 du RGAO ;

- le calendrier, le planning et le délai de livraison des fournitures;

B.3. Les preuves d’acceptation des conditions du marclié

administratif et technique régissant le marché, a savoir :

Fie

1. Le Cahier des Clauses Administratives Particuliéres (CCAP);

333

2. Le Descriptif de la fourniture.
AT
¢. Volume 3 : Offre financiére \Ky\ ’
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Le RPAO précise les éléments permettant de justifier le cofit des fournitures, a savoir :

1. La soumission proprement dite, en original rédigé selon le modéle joint, timbrée au tarif en
vigueur, signée et datée;

2. Le Bordereau des Prix Unitaires diiment rempli; ,

3. Le Détail estimatif dment rempli; . . . L TR

I3

Les soumissionnaires utiliseront & cet effet les piéces et modéles prévus dans le dossier d’appel
d’offres, sous réserve des dispositions de I’ Article 19.2 du RGAO concernant les autres formes
possibles de Caution de Soumission.

12.2. Si, conformément aux dispositions du RPAO, les soumissionnaires présentent des offres
pour plusieurs lots du méme appel d’offres, ils pourront indiquer les rabais offerts en cas
d’attribution de plus d’un marché.

Article 13 ; Prix de Poffre

13.1. Les prix seront indiqués comme requis dans les modéles de bordereaux des prix et de sous-
détail des prix fournis en annexe.

L.e fournisseur est libre, en indiquant le prix, de recourir a un transporteur et d’obtenir des
prestations d’assurance en provenance de tout pays, sous réserve des conditions d’éligibilité liées
a la convention de financement.

Les prix proposés dans les formulaires de sous détail des prix pour les Fournitures et Services
connexes, seront présentés de la maniére suivante :

v Le prix des fournitures EXW (sortie usine, fabrique, magasin d’exposition, entrepdt ou
magasin de ventes, suivant le cas), y compris tous les droits de douanes, taxes sur les ventes ou
autres déja payés ou a payer sur les composants ou matiéres premiéres utilisés dans la fabrication
ou I"assemblage des fournitures ;

v" Les taxes sur les ventes et autres taxes pergues sur les fournitures qui seront dues si le
Marché est attribué ;

v" Le prix des transports intéricurs, assurance et autres services locaux afférents a la livraison
des fournitures jusqu’a leur destination finale (site du Projet) spécifiée dans le RPAO.

13.2. Les prix offerts par le Soumissionnaire seront fermes pendant toute la durée d’exécution
du Marché et ne pourront varier en aucune maniere, sauf disposition contraire du RPAQ. Sauf
disposition contraire du CCAP, Une offre assortie d’une clause de révision des prix sera considérée
comme non conforme et sera écartée, en application de I’article 29.3 du RGAO.

13.3. Le Soumissionnaire désirant offrir une réduction de prix en cas d’attribution du Marché
spécifiera la réduction applicable au marché, a la condition que les offres soient soumises et
ouvertes en méme temps.

Article 14 : Monnaies de I’offre o

Les prix seront libellés en francs CFA.

Article 15 : Documents attestant I’admissibilité du Soumissionnaire A P

Le Soumissionnaire fournira, en tant que partie intégrante de son offre, des docél.im)ent.s attestant
qu’il satisfait aux dispositions de I’article 4 du RGAO. TS '

A:"ticle 16 : Documents attestant admissibilité des fournitures



16.1. En application des dispositions de l'article 5 du RGAO, le Soumissionnaire fournira, en tant
que partie intégrante de son offre, les documents attestant que I’ensemble des fournitures et
services qu’il se propose de fournir en exécution du marché satisfont aux critéres de provenance.

16.2. Ces documents consisteront en une déclaration sur le pays d’ origine des fournitures et
services. proposés-dans le Bordereaudes prix, declarallon & comnmer ;par un certificat d’origine - -
délivré au moment de I’embarquement. - '

Article 17 : Documents aftestant de la conformité des fournitures

17.1. Pour établir la conformité des fournitures et Services connexes au Dossier d’Appel d’Offte,
le Soumissionnaire fournira dans le cadre de son offre les preuves écrites que les fournitures se
conforment aux spécifications techniques et normes spécifiées dans le Descriptif de la
Fourniture.

17.2. Ces preuves peuvent revétir la forme de prospectus, dessins ou données et
comprendront une description détaillée des principales caractéristiques techniques et de
performance des fournitures et services connexes, démontrant qu’ils correspondent pour
I’essentiel aux spécifications et, le cas échéant une liste des divergences et réserves par rapport
aux dispositions du Descriptif de 1a Fourniture.

17.3. Le Soumissionnaire fournira également une liste donnant tous les détails, y compris les
sources d’approvisionnement disponibles et les prix courants des piéces de rechange, outils
spéciaux, etc., nécessaires au fonctionnement correct et continu des fournitures depuis le début
de leur utilisation par le Maitre d’Ouvrage et pendant la période précisée au RPAO,

17.4. Les normes qui s’appliquent aux modes d’exécution, procédés de fabrication, équipements
et matériels, ainsi que les références & des noms de marque ou a des numeéros de catalogue
spécifiés par le Maitre d’Ouvrage sur le Bordereau des quantités, calendrier de livraison, et
spécifications techniques ne sont mentionnés qu’a titre indicatif et n’ont nullement un caractére
restrictif.

Le Soumissionnaire peut leur substituer d’autres normes de qualité, noms de marque et/ou
d’autres numéros de catalogue, pourvu qu’il établisse a la satisfaction du Maitre d’Ouvrage que
les normes, marques et numéros ainsi substitués sont substantiellement équivalents ou supérieurs
aux spécifications du Bordereau des prix et les spécifications techniques.

Article 18 : Documents attestant la qualification du Soumissionnaire

Les documents attestant que le Soumissionnaire est qualifié pour exécuter la si son offre est
acceptée établiront, a la satisfaction du Maitre d'Ouvrage:

a. Si le RPAO le stipule, que, dans le cas d’un Soumissionnaire offrant de livrer en exécution du
marché des fournitures qu’il ne fabrique ni ne produit par ailleurs, ledit soumissionnaire est diment
autorisé par le fabricant de ces fournitures a les livrer au Cameroun;

b. Que le Soumissionnaire a la capacité financiére, technique et de production nécessaire, pour
exécuter le Marché;

11 y est ou sera (si la lui est attribué) represente par un Agent doté des moyeﬁg ct des capa01te P
voulus pour assurer les tdches de maintenance, de réparation et de stockage de pléces dei rechange ”Zé
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descriptif de la fourniture;

d. Que le soumissionnaire jouit d’une expérience pertinente pour des fournitures similaires a
celles prévues au DAO.

_Article 19 : Caution de soum:se:on

.19.1.En application de l'article. 12- du RCAO le Soumlssmnnalre fourmra une cautlon de
soumission du montant spécifié dans le Réglement Particulier de I'Appel d'Offres, laquelle fera
partie intégrante de son offre.

19.2. La caution de soumission sera conforme au modéle présenté dans le Dossier d’Appel
d’offres; d’autres modeles peuvent étre autorisés, sous réserve de 1’approbation préalable du
Maitre de [’Ouvrage. La caution de soumission demeurera valide pendant trente (30) jours au-
dela de la date limite originale de validité des offres, ou de toute nouvelle date limite de validité
demandée par le Maitre d’Ouvrage et acceptée par le Soumissionnaire, conformément aux
dispositions de I’ Article 20.2 du RGAO.

19.3. Toute offre non accompagnée d’une Caution de Soumission acceptable sera rejetée par le
Maitre d’Ouvrage comme non conforme. La Caution de Soumission d’un groupement
d’entreprises doit €tre établie au nom du mandataire soumettant I’offre et mentionner chacun des
membres du groupement.

19.4. Les Cautions de Soumission des soumissionnaires non retenus seront restituées dans un
délai de quinze (15) jours, apres la publication du résultat de ’attribution.

19.5. La Caution de Soumission de l’attributaire du Marché sera libérée dés que ce dernier
aura signé le Marché et fourni le Cautionnement définitif requis.

19.6. La caution de soumission peut étre saisie:
a. Si le Soumissionnaire :

Retire son offre pendant le délai de validité qu’il aura spécifié dans son offie ; ou
N’accepte pas la correction des erreurs en application de l'article 32 du RGAO ; ou

b. Si le Soumissionnaire retenu :

Mangque a son obligation de souscrire au Marché en application de I’article 39 du RGAO ;
Manque & son obligation de fournir le cautionnement définitif en application de I’article 40 du
RGAO.

Article 20 : Délai de validité des offres

20.1. Les offres doivent demeurer valables pendant la période spécifiée dans le Réglement
Particulier de I'Appel d'Offres a compter de la date de remise des offres fixée par le Maitre
d'Ouvrage, en application de l'article 23 du RGAQO. Une offre valable pour une période plus courte
sera rejetée par le Maitre d'Ouvrage comme non conforme.
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20.2. Dans des circonstances exceptionnelles, le Maitre d'Ouvrage peut solliciter I ctansen”tement&é\\
du Soumissionnaire & une prolongation du délai de validité. La demande et lest req}?onses qui. Tui” ab D
seront faites le seront par écrit (ou par télécopie). La validité de 1a caution de SO{{ fhission prevuebl"zﬂ'é x
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soumission. Un Soumissionnaire qui consent & une prolongation ne se verra pas demander de
modifier son offre, ni ne sera autorisé 4 le faire.

20.3. Lorsque le Marché ne comporte pas d’article de révision de prix et que la période de validité
des offres est prorogée de plus de soixante (60) jours, [les montants payables au soumissionnaire
retenu, seront actualisés par. application de, la formule y relative figurant & la demande de
sprorogation que le Maitre d’Ouvrage adressera au(x) sourmssmnnalre(s) La demande du Maitre
- &Ouvrage dévrd inélure une forme. de révision des prix. La période d’actualisation ira de la date
.de dépassement des soixante (60) jours 2 la date de notification du Marché ou de I’ordre de service
de démarrage des travaux au soumissionnaire retenu, tel que prévu par le CCAP. L’effet de
I’actualisation n’est pas pris en considération aux fins de 1’évaluation.

Article 21 : Forme et signature de ’offre

21.1. Le Soumissionnaire préparera un original des documents constitutifs de ’offre décrits a
I’ Article 12 du RGAO, en un volume portant clairement I’indication “ORIGINAL”. De plus, le
Soumissionnaire soumettra le nombre de copies requis dans les RPAQO, portant 1’indication
“COPIE”. En cas de divergence entre I’original et les copies, 1’original fera foi.

21.2. L’original et toutes les copies de I’offre devront étre dactylographiés ou écrits a ['encre
indélébile (dans le cas des copies, des photo- copies sont également acceptables) et seront signés
par la ou les personnes diiment habilitées a signer au nom du Soumissionnaire, conformément a
I’Article 6.1 (a) ou 6.2 (c) du RGAQ, selon le cas. Toutes les pages de ’offre comprenant des
surcharges ou des changements seront paraphées par le ou les signataires de 1’offre.

21.3. L’offre ne doit comporter aucune modification, suppression ni surcharge, & moins que de
telles corrections ne soient paraphées par le ou les signataires de 1’offre.

D -Dépot des offres

Article 22 : Cachetage et marquage des offres

22.1. Le Soumissionnaire placera I’original et les copies des documents constitutifs de I’ offre dans
deux enveloppes séparées et scellées portant la mention «ORIGINAL» et «COPIE», selon le cas.
Ces enveloppes seront ensuite placées dans une enveloppe extérieure qui devra également éEtre
scellée, mais qui ne devra donner aucune indication sur I’identité du soumissionnaire.

22.2. Les enveloppes intérieures et extérieures :

a. Seront adressées au Maitre d'Ouvrage a ’adresse indiquée dans le Réglement Particulier de
I'Appel d'Offres ;

b. Porteront le nom.du projet ainsi que 1’objet et le numéro de I’ Avis d’Appel d’Offres indiqués
dans le RPAO, et la mention “A n’ouvrir qu’en séance de dépouillement”.

22.3. Les enveloppes intérieures porteront également le nom et 1’adresse du soumissionnaire de
fagon a permettre au Maitre d'Ouvrage de renvoyer 1’offre scellée si elle n’a pas été ouverte.

22.4. 8i’enveloppe extérieure n’est pas scellée et marquée comme indiqué a [ artm,le‘iZi%susvme
le Maitre d'Ouvrage ne sera nullement responsable si I’offre est égarée ou c?lferte' ﬁﬂématuré ent.

Article 23 : Date et heure limite de depot des offres
23.1. Les offres d01vent étre recgues par le Maitre d'Ouvrage a I’ adresse s;iémﬁe
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du RPAO au plus tard a la date et & ’heure spécifiées dans le Réglement Particulier de 1'Appel
d'Offres.

23.2. Le Maitre d'Ouvrage peut, & son gré, reporter la date limite fixée pour le dép6t des offres en
publiant un additif conformément aux dispositions de l'article 9 du RGAQ. Dans ce cas, tous les
- droits.et obligations du-Maitre d'Quvrage et des soumissionnaires précédemment régis par ladate-

" limite initiale seront régis par la nouvelle.date limite.

Article 24 : Offres hors délai

Toute offre parvenue au Maitre d’Ouvrage aprés les dates et heure limites fixées pour le dépot
des .offres conformément a 1’Article 23 du RGAQO sera déclarée hors délai et, a conséquent,
rejetée.

Article 25 : Modification, substitution et retrait des offres

25.1. Un Soumissionnaire peut modifier, remplacer ou retirer son offre aprés I’avoir déposée, a
condition que la notification écrite de la modification ou du retrait, soit regue par le Mafitre
d'Ouvrage avant I’achévement du délai prescrit pour le dépdt des offres. Ladite notification doit
étre signée par un représentant habilité en application de l’article 21.2 du RGAO. La
modification ou I’offre de remplacement correspondante doit étre jointe & la notification écrite.
Les enveloppes doivent porter claire- ment selon le cas, la mention « RETRAIT » et « OFFRE
DE REMPLACEMENT » ou « MODIFICATION ».

25.2. La notification de modification, de remplace ment ou de retrait de ’offre par le
Soumissionnaire sera préparée, cachetée, marquée et envoyée conformément aux dispositions
de l'article 22 du RGAO. Le retrait peut également étre notifié par télécopie, mais devra dans ce
cas étre confirmé par une notification écrite diiment signée, et dont la date, le cachet postal faisant
foi, ne sera pas postérieure & la date limite fixée pour le dépdt des offres.

25.3. Les offres dont les soumissionnaires demandent le retrait en application de I’article 25.1
leur seront envoyées sans avoir été ouvertes.

25.4. Aucune offre ne peut étre retirée dans 'intervalle compris entre la date limite de dép6t des
offres et I’expiration de la période de validité de I’offre spécifiée par le modéle de soumission.

Le retrait de son offre par un Soumissionnaire pendant cet intervalle peut entrafner la
confiscation de la caution de sou- mission conformément aux dispositions de l'article 19.6 du

RGAO.

E. Ouverture des plis et évaluation des offres

Article 26 : Ouverture des plis et recours

26.1. La Commission de Passation des Marchés compétente procédera a 1’ouverture des plis en un
ou deux temps et en présence des représentants des soumissionnaires qui souhaitent y assister, a
la date, a I’heure et a I’adresse indiquée dans le RPAO. Les représentants des soumissionnaires
qui sont présents signeront un registre ou une feuille attestant leur présence.

26.2. Dans un premier temps, les enveloppes marquées « Retrait » seront ouvcrtes et leur confenu
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annoncé 4 haute voix, tandis que 1’enveloppe contenant 1’offre correspond te sera renvoyee am,
Soumissionnaire sans avoir été ouverte. Le retrait d’une offre ne sera autorlse.que sila nouﬁcatlori
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notification est lue & haute voix. Ensuite, les enveloppes marquées « Offre de Remplacement~»§'

seront cuvertes et annoncées & haute voix et la nouvelle offre corrcspondantensubstltuee"aﬁla
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Le remplacement d’offre ne sera autorisé que si la notification correspondante contient une

habilitation valide du signataire & demander le remplacement et est lue 4 haute voix. Enfin, les

enveloppes marquées « modification » seront ouvertes et leur contenu lu & haute voix avec I’ offre

correspondante. La modification d’offre ne sera autorisée que si la notification correspondante

contient une habilitation valide du signataire 4 demander la modification et est lue & haute voix.

--Seules les offres qui ont été ouvertes et anponcées.a haute voix lors de [’ouverture des plis-serent
ensuite évaluées. :

26.3.. Toutes les. enveloppes seront ouvertes 1’une aprés I’autre et le nom du soumissionnaire
annoncé 4 haute voix ainsi que la mention éventuelle d’une modification, le prix de ’offre, y
compris tout rabais [en cas d’ouverture des offres financiéres] et toute variante le cas échéant, -
’existence d’une garantie d’offte si elle est exigée; et tout autre détail que le Maitre d’OQuvrage
peut juger utile de mentionner. Seuls les rabais et variantes de I’offre annoncés & haute voix Jlors
de I’ouverture des plis seront sownis a évaluation.

26.4. Les offres (et les modifications recues conformément aux dispositions de l'article 24 du
RGAO) qui n’ont pas été ouvertes et lues a haute voix durant la séance d’ouverture des plis, quelle
qu’en soit la raison, ne seront pas soumises & évaluation.

20.5. 11 est établi, séance tenante un procés-verbal d’ouverture des plis qui mentionne la
recevabilité des offres, leur régularité administrative, leurs prix, leurs rabais, et leurs délais ainsi
que la composition de la sous- commission d’analyse. Une copie dudit procés-verbal & laquelle
est annexée la feuille de présence est remise & tous les participants 4 la fin de la séance.

26.6 A la fin de chaque séance d’ouverture des plis, le Président de la commission met
immédiatement & la disposition du point focal désigné par I’ARMP, une copie paraphée des
offres des soumissionnaires.

26.7. En cas de recours, tel que prévu par le Code des Marchés Publics, il doit étre adressé a
I’autorité chargée des marchés publics avec copies a I’organisme chargé de la régulation des
marchés publics et an Maitre d’Ouvrage.

II doit parvenir dans un délai maximum de trois (03) jours ouvrables aprés ’ouverture des plis,
sous la forme d’une lettre & laquelle est obligatoirement joint un feuillet de la fiche de recours
diiment signée par le requérant et, éventuellement, par le Président de la Commission de
Passation des marchés.

L’Observateur Indépendant annexe & son rapport, le feuillet qui lui a été remis, assorti des
commentaires ou des observations y afférents.

Article 27 : Caractére confidentiel de Ia procédure

27.1. Aucune information relative & I’examen, a ’évaluation, 4 la comparaison des offres, et a la
vérification de la qualification des soumissionnaires, et a la recommandation d’attribution du
marché ne sera donnée aux soumissionnaires ni a toute autre personne non concernée par ladite
procédure tant que I’attribution du marché n’aura pas été rendue publique.
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motifs ayant trait & son offre, il devra le faire par écrit.

Article 28 : Eclaircissements sur les offres et contacts avec le Maitre d’Ouvrage

28.1. Pour faciliter I’examen, 1’évaluation et la comparaison des offres, la Commission de
Passation des Marchés peut, si elle le désire, demander 4 tout soumissionnaire de donner des

" ¥ sclaircissements sur son-offie. La demande’ d*éclaircissements et [a’ réponise qu1 1o est‘apportf-"e R

~sont formulées par écrit; mais aucun’changement du montant ou du contenu de la’'sournission n’est”
recherché, offert ou autorisé, sauf si ¢’est nécessaire pour confirmer la correction d’erreurs de
calcul découvertes par la sous-commission d’analyse lors de I’évaluation des soumissions
conformément aux dispositions de I’ Article 32 du RGAO.

28.2. Sous réserve des dispositions de 1’alinéa 1 susvisé, les soumissionnaires ne contacteront pas
les membres de la Commission des marchés et de la sous-commission pour des questions ayant
trait 4 leurs offres, entre 1’ouverture des plis et I’attribution du marché.

Article 29 ;: Conformité des offres

29.1. La Sous-commission d’analyse procédera 4 un examen détaillé des offres pour déterminer si
elles sont complétes, si les garanties exigées ont été fournies, si les documents ont été correctement
signés, et si les offres sont d’une fagon générale en bon ordre.

29.2, La sous-commission d’analyse déterminera, si I’offre est conforme pour ’essentiel aux
dispositions du Dossier d’Appel d’Offres en se basant sur son contenu sans avoir recours a des
éléments de preuve extrinséques.

29.3. Une offre conforme pour I’essentiel est une offre conforme a toutes les stipulations,
spécifications et conditions du Dossier d’appel d’offres, sans divergence, réserve ou omission
substantielles. Les divergences ou omission substantielles sont celles:

a. Qui limitent de maniére substantielle la portée, la qualité ou les performances des Fournitures
et Services connexes spécifiés dans la ; ou
b. Qui limitent, d’une maniére substantielle et non conforme au Dossier d’appel d’offres, les
droits du Maitre d’Ouvrage ou les obligations du Soumissionnaire au titre de la ; ou
c. Dont I’acceptation serait préjudiciable aux autres Soumissionnaires ayant présenté des offres
conformes pour 1’essentiel.

29.4. Si une offre n’est pas conforme pour I’essentiel, elle sera écartée par la Commission des
Marchés Compétente et ne pourra étre par la suite rendue conforme.

29.5. Le Maitre d’Ouvrage se réserve le droit d’accepter ou de rejeter toute modification,
divergence ou réserve. Les modifications, divergences, variantes et autres facteurs qui dépassent
les exigences du dossier d’appel d’offres ne doivent pas étre pris en compte lors de 1’évaluation
des offres.

Article 30 : Evaluation de I’offre technique

30.1. La Sous-commission d’ Analyse examinera I’offre pour confirmer que toutes les conditions
spécifiées dans le RPAO et le CCAP ont €té acceptées par le Soumissionnaire sans dlveroence
ou réserve substantielle. f

\

30.2. La Sous-commission d’Analyse évaluera les aspects techniques de 1’offre présentée «:
conformément 4 la clause 17 du RGAO afin de s’assurer que toutes les stipulations du Boidereau " . '
des prix, du calendrier de livraison et du Descriptif de la Fournitures (Spécifications techniques,”™
Plans, Inspections et Essais), sont respectées sans divergence ou réserve substantielle... - & *°
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30.3. Si, aprés ’examen des termes et conditions de 1’appel d’offres et I’évaluation technique, la
sous-commission d’analyse établit que’ ’offre n’est pas conforme pour essentiel en
application de la clause 29 du RGAO, elle proposera & la commission de Passation des marchés
d’écarter 1’offre en question.

“Article 31 : Qualification du aoumlssmnnalre

La Sous-commission s’assurera que le Soumlssmnnaue refenu pour avoir soumis I’offre
substantiellement conforme aux dispositions du Dossier d” Appel d’ Offres, satisfait aux critéres
- de qualification stipulés a I’article 6 du RPAO. II est essentiel d’éviter tout arbitraire dans la
détermination de la qualification.

Article 32 : Correction des erreurs

32.1. La Sous-commiission d’ Analyse vérifiera les offres reconnues conformes pour I’essentiel au
Dossier d’ Appel d’Offres pour en rectifier les erreurs de calcul éventuelles. La Sous- commission
d’ Analyse corrigera les erreurs de la fagon suivante :

a. S’il y a contradiction entre le prix unitaire et le prix total obtenu en multipliant le prix unitaire
par les quantités, le prix unitaire fera foi et le prix total sera corrigé, & moins que, de ’avis de la
Sous~ commission d’analyse, la virgule des décimales du prix unitaire soit manifestement mal
placée, auquel cas le prix total indiqué prévaudra et le prix unitaire sera corrigé ;

b. Si le total obtenu par addition ou soustraction des sous totaux n’est pas exact, les sous totaux
feront foi et le total sera corrigé;

c. S’il y a contradiction entre le prix indiqué en letires et en chiffres, le montant en lettres fera
foi, & moins que ce montant soit li¢ 4 une erreur arithmétique, auquel cas le montant en chiffres
prévaudra sous réserve des alinéas (a) et (b) ci-dessus.

32.2. Le montant figurant dans la soumission sera corrigé par la Sous-commission d’analyse,
conformément a la procédure de correction d’erreurs susmentionnée et, avec la confirmation du
Soumissionnaire, ledit montant sera réputé 1’engager.

32.3. Si le Soumissionnaire ayant présenté I’offre évaluée la moins-disante, n’accepte pas les
corrections apportées, son offre sera ¢cartée et sa garantie pourra étre saisie.

Article 33 : Evaluation des offres au plan financier

33.1. La Sous-commission d’ Analyse procédera a I’évaluation et 4 la comparaison des offres dont
il aura déterminé au préalable qu’elles répondent pour I’essentiel aux dispositions du Dossier
d’Appel d’Offres, au sens des articles 29, 30 et 31 du RGAO, comme indiqué ci-aprés.

33.2. Pour cette évaluation, la Sous-commission d’Analyse prendra en compte les éléments ci-
apres :
a. Le prix de I’offre, indiqué suivant les dispositions de la clause 13 du RGAO ;

b. Les ajustements apportés au prix pour corriger les erreurs arithmétiques en.a rpphca‘aon de
Particle 32 du RGAO ; qfv SRR

“'m”‘{/a‘;?
c. Les ajustements du prix imputables aux rabais offerts en application dé: l’a,lmea‘lB Z du‘RG}XO,

.w dET S E ""
i| 4
33.3. Pour évaluer le montant de I’offre, la Sous- Commission d’ Analj yse; peut dev01r Prend;e
également en considération des facteurs autres que le prix de I’offre, dontles caracterlstfques
St %"7
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la performance des fournitures et services connexes et leurs conditions d’achat.

Les facteurs retenus et précisés dans le RPAO, le cas échéant, seront exprimés en termes
monétaires de maniére a faciliter la comparaison des offres.

Article 34 : Comparaison des offres

. - La Sous-commission d'Analyse compalera toutes les offres aubsta'ltlellement comonnes pour '
déterminer 1’offre évaluée la moins-disante, en application de la clause 34 du RGAO.

F. Attribution de la
Article 35 : Attribution

35.1. Le Maitre d’Quvrage atfribuera le marché au Soumissionnaire dont 1’offre a été reconnue
conforme pour 1’essentiel au Dossier d’Appel d’Offres et qui dispose des capacités techniques
et financiéres requises pour exécuter le Marché de fagon satisfaisante et dont I’ offre a été évaluée
la moins-disante en incluant le cas échéant les rabais proposés.

Article 36 : Droit du Maitre d’Ouvrage de déclarer un appel d’offres infructueux ou
d’annuler une procédure

Le Maitre d’Ouvrage se réserve le droit d’annuler une procédure d’Appel d’Offres
(aprés autorisation du Ministre en charge des Marchés Publiques lorsque les offres ont été
ouvertes) ou de déclarer un appel d’offres infructueux aprés avis de la commission des marchés
compétente, sans qu’il y’ait lieu a réclamation.

Article 37 : Droit de modification des quantités lors de I’attribution de la

Le Maitre d'Quvrage, lors de ’attribution du marché, se réserve le droit d’augmenter ou de
diminuer, d’un pourcentage ne dépassant pas 15 %, la quantité des fournitures et des services
initialement spécifiée dans le Bordereau des quantités, sans changement de prix unitaires ou
d’autres termes et conditions.

Article 38 : Notification de Pattribution de Ia

" Avant I’expiration du délai de validité des offres fixé par le RPAQ, le Maitre d’Ouvrage notifiera
a I’attributaire du Marché par télécopie confirmée par lettre recommandée, que sa soumission a été
retenue. Cette lettre indiquera le montant que le Maitre d’Ouvrage paiera au fournisseur au titre de
I’exécution du Marché et le délai d’exécution.

Article 39 : Publication des résultats d’attribution du Marché et recours

39.1. Le Maitre d’Ouvrage communique & tout soumissionnaire ou administration concernée, sur
requéte & lui adressée dans un délai maximal de cing (5) jours aprés la publication des résultats
d’attribution, le rapport de 1’observateur indépendant ainsi que le procés- verbal de la séance du
Marché y relative auquel est annexé le rapport d’analyse des offies.

e

Sk
39.2. Le Maitre d’Ouvrage est tenu de communiquer les motifs de rqjé't;;*des offre‘sdeS
soumissionnaires concernés qui en font la demande.

ER AR

,,,,,

39.3. Apres la publication du résultat de I’attribution, les offres non retlrees dans un *del%r Ea
maximal de qu1nze (15) Jours seront detrultes sans qu il Y ait lieu a reclamauon a L’exceptlon

v.._l
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a Porganisme chargé de la régulation des marchés publics, au Maitre d’Ouvrage et au Président
de la Commission.

Il doit intervenir dans un délai maximum de cing (05) jours ouvrables aprés la publication des
résultats.

Article 40 : Signature du marché

40.1. Apres publication des résultats, le.projet de souscrit par I’attributaire est. soumis a la
Commission de Passation des Marchés (et 4 la Commission Spécialisée de Contrdle des Marchés
compétente, le cas échéant) pour adoption.

40.2. Le Maitre d’Ouvrage dispose d’un délai de sept (07) jours pour la signature DU MARCHE
a compter de la date de réception du projet DU MARCHE adopté par la commission des marchés
compétente et souscrit par I’attributaire.

40.3. Le Marché doit étre notifié a son titulaire dans les cing (5) jours qui suivent la date de sa
signature.

Article 41 : Cautionnement définitif

41.1. Dans les vingt-(20) jours suivant la notification du marché par le Maitre d’Ouvrage, le
cocontractant fournira au Maitre de 1’Ouvrage stipulée dans le RPAO, conformément au modéle
fourni dans le Dossier d’ Appel d’Offres. Un Cautionnement définitif, sous la forme.

41.2. Le cautionnement peut étre remplacé par la garantie d’une caution d’un établissement
bancaire agréé conformément aux textes en vigueur, et émise au profit du Maitre d’Ouvrage ou
par une caution personnelle et solidaire.

41.3. Les petites et moyennes entreprises (PME) a capitaux et dirigeants nationaux peuvent
produire a la place du cautionnement, soit une hypothéque légale, soit une caution d’un
établissement bancaire ou d’un organisme financier agréé de premier rang conformément aux
textes en vigueur.

41.4. L’absence de production du cautionnement définitif dans les délais prescrits est
susceptible de donner lieu 2 la résiliation pure et simple du marché.
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ARTICLE 1° : OBJET DE LA CONSULTATION
Le Ministre de I’Economie, de la Planification et de I’ Aménagement du Territoire, lance

un appel d’offres national ouvert en proé¢édure d’urgence relatif a I’acquisition du
matériel roulant an MINEPAT en deux lots : Lot I : Acquisition d’un véhicule de type pick-up
4x4, destiné a Ia Direction Générale de la Coopération et Intégration Régionale ; Lot 2 : Acquisition d’un
véhicule de fonction, destiné au Directeur Générale de la Coopération et Intégration Régionale.

- Les renseignements ct les données qui-suivent pour.I’acquisition des fournitures devront compléter ou .
" préciser.les clauses du Réglement Général ‘de I’ Appel d’Cffres (RGAO) En cas d¢ mvergence les
dispositions.ci~ aprés prévaudront sur les clauses du RGAO.

Références
RGAOQO

Généralités

1.1

¢finition de la fourniture : Lot 1 : Acquisition d’un véhicule de type pick-up 4x4, destiné
z‘l Ia Direction Générale de la Coopération et Intégration Régionale ; Lot 2 : Acquisition
h{ ’un véhicule de fonction, destiné au Directeur Générale de la Coopération et Intégration
égionale.

Maitre d’Ouvrage : MINISTERE DE L’ECONOMIE, DE LA PLANIFICATION ET
DE L’AMENAGEMENT DU TERRITOIRE

Adresse : MINEPAT - Yaoundé

Réfeérence : Appel d’Offres : N°00006/AONO/MINEPAT/CIPM/2023 DU 24/04/2023, en vue de
I’acquisition du matériel roulant au MINEPAT en deux lots, en procédure d’urgence : Lot 1:
Acquisition d’un véhicule de type pick-up 4x4, destiné a la Direction Générale de la Coopération
et Intégration Régionale ; Lot 2 : Acquisition d’un véhicule de fonction, destiné an Directeur
Générale de la Coopération et Intégration Régionale

Délai de livraison : le délai de livraison est de Quarante-Cing (45) jours

Source de financement : les fournitures, objet du présent Appel d’Offres sont financées par le
Budget d’Investissement Public du MINEPAT Chapitre 22 exercice 2023 — Imputation : 57
22 023 06 330030 524311 352.

Participation: La participation a cette consultation est réservée aux concessionnaires
automobiles, entreprises ou groupement d’entreprises exergant dans le domaine.

Critéres de provenance des fournitures : sans objet

Qualification du soumissionnaire :
— Critéres éliminatoires

— Absence ou non-conformité d’une piéce du dossier administratif au-dela de 48 heures
apres la date d’ouverture des offres ;

— Absence de la caution de soumission a [’ouverture des plis ;

— Fausse déclaration ou piéces falsifiées ;

— Absence des prospectus en couleur contenant des fiches techniques détaiilant les
spécifications techniques du matériel proposé ;

~ Absence de de I’autorisation du fabricant délivrée au concessionnaire automobile ou
de I’agrément délivré par le concessionnaire automobile agréé ;

— Absence de certificats de conformité des veéhicules proposés ou proces-verbal de
validation de prototype délivré par le Ministére du Transport ;

— Absence de la déclaration sur I’hormeur de n’avoir pas abandony AB@XC&}EIOH d’un
Marché au cours des trois (03) derniéres années ; éf‘& g\}j._:lfj-;eﬁf.qg,
P T T

— Non satisfaction d’au moins 5 sur 6 critéres essentlels
’uc-

— Non satisfaction d’au moins 80 % des caractéristiques techmques mineures.

— Non-respect des spécifications majeures ci-aprés : v




Un (01) véhicule Pick up 4x4 double | Un véhicule de fonction de 09 CV au

cabine de 09 CV au plus moins :

v Puissance fiscale: 09 CV au| v  Puissance fiscale: 09 CV au
plus ; moins ;

v Cylindrée > 1900 cm3 ; v Cylindrée 22700 cm3;

v Empattement : = 3000 mm ; v Empattement : = 2500 mm ;

v - Garde au sol > 200 mm; v  Garde au sol =200 mm ;

o ‘Source  d'énergie 7. -gasoil ow| v  Source d'énergie:’ -gasoil: ou|

essence ; essence ;

Volume du réservoir : > 801;  Volume du 1 réser von >801;

Nombre de places : > 05 Volume du 2° yéservoir : > 631,
' v Nombre de places : > (05

«
A

<
<

— Criteres essentiels

les critéres essentiels & la qualification des candidats porteront sur :

— Présentation de I’offre ;

— Expérience du soumissionnaire ;

— Service aprés-vente et garantie deux (02) ans ;

— Délai de livraison 45 jours maximum ;

— Capacité financiére (au moins égale & 75% du montant de [’enveloppe prévisionnelle
de chaque lot) ;

— Preuves d’acceptation des conditions du Marché (CCAP et DF) ;

— Engagement écrit a produire les Cartes grises, les plaques CEMAC, les chevrons de
sécurité, [e tapis et la trousse de secours ;

— Autorisation du fabricant.

NB : Pour étre éligible & I’évaluation financiére, le soumissionnaire doit satisfaire
a tous les critéres dits éliminatoires.

6.2 En cas de groupement des fournisseurs :

a. Les informations a fournir par le groupement et celles fournies par chaque membre du
groupement sont précisées a la clause 12.1 ci-dessous ;

b. L’offre et le Marché doivent étre signés de fagon a obliger tous les membres du
groupement ;

c¢. La nature du groupement (corjoint ou solidaire) doit étre précisée et justifiée par la
production d’une copie de 1’accord de groupement en bonne et due forme ;

d. Le membre du groupement désigné comme mandataire, représentera 1’ensemble des
entreprises vis-a-vis du Maitre d’Ouvrage pour I’exécution du Marché ;

e. En cas de groupement solidaire, les cotraitants se répartissent les sommes qui sont
réglées par le Maitre d’Ouvrage dans un compte unique; en revanche, chaque
entreprise est payée par le Maitre d’Ouvrage dans son propre compte, lorsqu’il s’agit
d’un groupement conjoint.

11 Langue de Ioffre : les offres sont rédigées en Francais ou en anglais.
12.1 les offres seront présentées en trois volumes insérés respectivement dans trois enveloppes

intérieures le tout inséré dans une enveloppe extérieure portant les mentions suivantes :
APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT N°.......... /AONO/MINEPA T/CIPAJ/2023 DU’"*,
EN VUE DE L’ACQUISITION DU MATERIEL ROQULANT AU MINEPAT EN DEUXLOTS EN PROCED URE
D’URGENCE : LOT 1 : ACQUISITION D’UN VEHICULE DE TYPE PICK-UP 4X4, DESTINE A LA DIRECTION
GENERALE DE LA COOPERATION ET INTEGRATION REGIONALE ; LOT 2 : ACQUISITIOND’UN VEHICULE
DE FONCTION , DESTINE AU DIRECTEUR GENERALE DE LA COOPERA TION ET INTEGRA TION. :: :

o
W

REGIONALE .u .
« A N'OUVRIR QU'EN SEANCE DE DEPOUILLEMENT »

les trois volumes sont détaillés ainsi qu’il suit : e
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Enveloppe A - Volume 1. : Dossier administratif
Le dossier administratif contiendra les, piéces suivantes :

a. La déclaration d’intention de soumissionner, signée, datée et timbrée pour les
soumissionnaires locaux, (suivant modéle joint) ;
b. L’accord de groupement (le cas échéant) ;

¢. Une attestation de non-faillite établie par le Tribunal de Premiére Instance du lieu de
résidence du soumissionnaire datant de moins de trois (3) mois précédant la date de
remise des offres ;

- dis-Une attestation c'.e domiciliation bancaire du sounusﬂonnalre délivrée par une banque

© 7. agréée par le Ministére des finances du Cameroun;

e. La quittance d’achat du Dossier d’Appel d’Offres d’un montant de cent mille
(100 000) FCFA ;

f. Une caution de soumission établie par une banque de premier ordre agréée par le
Ministére des Finances ou une compagnie d’assurance et d’une durée de validité de
trente (30) jours, aprés la publication du résultat de I’attribution; dont les montants
sont donnés dans le tableau ci-aprés en fonction des lots :

N° DESIGNATION MONTANTS F CFA
Lot 1 UN VEHICULE DE TYPE PICK-UP 4X4 DOUBLE CABINE 612000
Lot 2 VEHICULE DE FONCTION 1 507000

L’absence de la caution de soumission entrainera le rejet pur et simple de I’ offre.

g. Un certificat de non exclusion (CNE) des marchés publics délivrée par le
Directeur Général de ’ARMP ;

h. Une attestation pour soumission (APS) signée du Directeur de la Caisse Nationale de
Prévoyance Sociale certifiant que le soumissionnaire a satisfait 4 ses obligations vis-a-
vis de ladite caisse datant de moins de trois mois ;

i. Une attestation de non redevance signée d’une autorité compétente de I’administration
fiscale certifiant que le soumissionnaire a effectué les déclarations réglementaires en
mati¢re d'imp6ts pour l'exercice en cours, datant de moins de trois mois ;

j. Lacopie certifiée de l'attestation et du plan de localisation.

k. La déclaration sur I’honneur de n’avoir pas abandonné I’exécution d’un Marché au
cours des trois (03) derniéres années

En cas de groupement, chaque membre du groupement doit présenter un dossier administratif
complet. Les piéces a, d, e, f, étant uniquement présentées par le mandataire du groupement
sous réserve des dispositions de la clause 6.2.¢e ci-dessus.

N.B. : Les pi¢ces administratives devront, sous peine de rejet, étre produites en original
ou copies certifiées conformes par 1’autorité du service émetteur ou par une autorité
administrative compétente et datées de moins de trois (03) mois a la date de remise des
offres ou avoir été produites aprés la date de publication de I’ Avis d’Appel d’Offres.

Enveloppe B - Volume 2 : Offre technique
Elle contiendra les documents suivants :

b.1 Les renseignements sur les qualifications

Le RPAQO précise la liste des documents a fournir par les soumissionnaires pour justifier les
criteres de qualiﬁcation mentionnés a l’article 6.1 du RPAO conformément aux formulaires

fournir :

¢ la preuve d’avoir produit au moins deux (02) references spec1ﬁques dans'la fourmture

de véhicules ou de.motos au cours des trois (03) derméres années (1érc et dermere page

.du marché, bon de livraison ou letire commande et; PV \de réception o cerhﬁcat de
bonne fin ou autres documents attestant la reahsatlon@udlt marche) & m‘ /

s\'&- o

b.2 Propositions techniques \\\mr%:;:nt.
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Elle comprendra
i. les prospectus et fiches techniques détaillées et émanant du fabricant précisant les
spécifications techniques et décrivant le véhicule proposé;
ii. L’autorisation du fabricant ou ’agrément du distributeur délivrée par le fabricant ;
iii. Le certificat d’homologation ou PV de validation du prototype délivré par le
Ministére des Transports.

B.3. Service Aprés-Vente et Garantie - “on o T oo LT Rl

Le soumissionnaire devra justifier :
-1. " d'une garantie d’au moins un an du matériel proposé ; . :
ii. Engagement sur "honneur d’assurer le service aprés-vente et de disposer d’atelier,
d’un stock de piéces de rechange et du personnel.

B.4. Planning ct le délai de livraison.

i. le délai et le calendrier de livraison (inférieur ou égal a 30 jours) ;
jours ;
ii. Calendrier de livraison fourni.

B.5. les preuves d’acceptation des conditions du marché, a savoir :

i. CCAP paraphé sur toutes les pages, signé, daté et cacheté sur la derniére page ;

ii. descriptif des fournitures (DF).
Descriptif des fournitures paraphé sur toutes les pages, signé, daté et cacheté sur la
derniére page ;

B.6. Capacité Financiére : ‘

Fournir une piéce justifiant d'une capacité financiére au moins égale a 75% de
I’enveloppe prévisionnelle.

Enveloppe C. Volume 3 : Offre financitre

Elle regroupe tous les é]éments permettant de justifier le colit des fournitures, a savoir :

cl. La soumission proprement dite, en original rédigée selon le modéle joint, timbrée au
tarif en vigueur, signée et datée ;

c2. Le cadre du Bordereau des prix unitaires diment rempli paraphé et signé a la derniére

page ;

c3.Le cadre du Détail estimatif diment rempli ;

c4. Le cadre du sous-détail des prix et/ou la décomposition des prix forfaitaires diment

paraphé ;

Les soumissionnaires utiliseront a cet effet les piéces et modeéles prévus dans le e dossi

d’appel d’offres, sous réserve des dispositions de I’ Article 19.2 du m

RGAOQO concernant les autres formes possibles de caution de sourmsS}/c)mr;f@:e ' T

NB : Les différentes parties d’un méme dossier doivent oblzgaton‘emem etre; sepa; eespar

les intercalaires de couleur aussi bien dans | ‘original que dans ’les fco_pzes de mamere a

faciliter son examen, A ;

13

ol
Prix de P Offre i

13.2

Les prix du Marché sont fermés et non révisables.
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20.1

IPériode de validité des offres : Le soumissionnaire reste engagé par son offre pour un délai de
quatre-vingt-dix (90) jours 3 compter de la date limite fixée pour la remise des offres.

23

Date ct heure limites de dépdt des offres : le.........cueeeens a 13 heures

Adresse du Maitre de I’Ouvrage a utiliser pour ’envoi des offres : Les offres donc sept
(07) dont un original et six (06) copies devront parvenir au Secrétariat Général/ Service des
Marchés publics du MINEPAT, sis a la porte 005 & I’immeuble rose.

.26 ..

[Lieu, date et heure de I’ouverture des plis : L'ouverture des piéces administratives et des

. . pffres techniques et financiéres aura liswle.................... 4 14 heures daps la salle de téunion
-de la Commiission Interne de Passation des Marchés Publics du Miristére de I’Econoimie, de la

Planification et de I’ Aménagement du Territoire, Salle de réunion de ladite Commissio_n, annexe
1 du MINEPAT, derriére I’immeuble ELECAM en présence des Soumissionnaires ou de leurs
représentants diment mandatés.

35

Attribution du marché

le Marché sera attribué au soumissionnaire dont I’offre aura satisfait a tous les critéres
éliminatoires et évaluée moins-disante. Pour aboutir au moins disant, 1’évaluation financiére
prendra en compte dans le montant des offres financiéres les charges relatives au frais
financiers proposés par le partenaire financier

41.1et41.2

¥1.1 Cautionnement définitif

le cautionnement définitif est fixé & cing (5) pour cent (%) du montant TTC du marché.

le cautionnement sera restitué, ou la garantie libérée, dans un délai d’un mois suivant la date de
réception provisoire des fournitures, a la suite d’une main levée déliviée par le Maitre
d’Quvrage aprés demande du fournisseur.

41.2 Cautionnement ou retenue de garantie
la retenue de garantie est fixée 4 dix pour cent (10%) et elle est libérée aprés la réception
définitive.
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Chapitre I : Dispositions Générales
Article 1 : Objet du marché

Le présent Marché a pour objet 1’acquisition du matériel roulant au MINEPAT en deux lots : Lot 1 :

: : ‘Acquisition d’un véhicule-de.type. pick-up 4x4, destiné 4 la Direction Générale de ia Coopération et
- ..Intégration Régionale.; Lot 2 : ’Acquisition d’un véhicule de fonction , destiné au Directeur-Générale dé

- la Coopération et Intégration Régionale, suivant les Spécifications définies dans les Cahiers des Clauses
Techniques Particuliéres et les quantités définies dans le Cadre du Dev1s Qua.nt;tatlf et Estimatif
présentés par le Maltre d’Quvrage.

Article 2 : Procédure de passation du marché

Le présent Marché est passé aprés Appel d’Offres National Ouvert, conformément a4 la
réglementation en vigueur.

Article 3 : Définitions, attributions et nantissement

3.1. Définitions et attributions
Pour I’application des dispositions du présent Marché et des textes généraux auxquels il se référe,
il est précisé que :

- Le Maitre d’Ouvrage est le Ministre de I’Economie, de la Planification et de ’Aménagement du
Territoire ;

- Les attributions du Chef de service sont dévolues au Sous-directeur des Equipements et de la
Maintenance;

- Lesattributions de ["'Ingénieur du Marché sont exercées par le Sous-Directeur du Parc automobile
de I’Etat du MINDCAF;

- L’autorité chargée du contrble externe est le MINMAP

- Le Co-contractant est I’entreprise i....vovveniiviiiiviiniiiinniennn

3.2. Nantissement

L’autorité chargée de la liquidation et de 1’ordonnancement est le Ministre de ’Economie, de la
Planification et de I’Aménagement du Territoire.

Le responsable compétent pour fournir les renseignements au titre de ’exécution du présent Marché est :
le Chef de Service du marché.

Article 4 : Langue, loi et réglementation applicables

4.1. La langue utilisée est le Frangais et/ou I’ Anglais.

4.2. Le fournisseur s’engage 4 observer les lois, réglements, ordonnances en vigueur en République du
Cameroun, et ce aussi bien dans sa propre organisation que dans la réalisation du marché.

Si au Cameroun, ces réglements, lois et dispositions administratives et fiscales en vigueur a la date de
signature du présent Marché venaient 2 étre modifiés aprés la signature du marché, les coiits éventuels
qui en découleraient directement seraient pris en compte sans gain ni perte pour chaque partie.

Article 5 : Normes

P
. 5.1 Les fournitures livrées en exécution du présent Marché seront conformes aux 0&@5%@\8

W
la DF et quand aucune norme applicable n’est mentionnée, & la norme faisant autonte*enéT‘%smafr% e‘;e\t

applicable au Cameroun ; cette norme sera la norme la plus récemment ap iéorgvecﬁpar I’Qutorlfe
compétente. S »‘ti Ve “‘xj
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en prenant en considération la meilleure pratique de réalisation au Cameroun pour des opérations de
technologie similaire.

Article 6 : Piéces constitutives du Marché
Les piéces contractuelles constitutives du présent Marché sont par ordre de priorité

. la soumission dii fournisseuret ses.annexes dais toutes‘les cusposmons non- contralres au Cahier des '
Clauses ‘Administratives Particuliéres et'a 1a DF ci-dessous visés; RELITE "

2. le Cahier des Clauses Administratives Particuliéres (CCAP);

3. le descriptif de la fourniture ;

4. les éléments propres & la détermination du montant du marché, tels que, par ordre de priorité : les
bordereaux des prix unitaires ; 1’état des prix forfaitaires; le détail ou le

5. le devis estimatif ; la décomposition des prix forfaitaires;

6. L’arrété N°033/CAB/PM du 13 Février 2007, mettant en vigueur le Cahier des Clauses Administratives
Générales applicables aux Marchés publics.

Article 7 : Textes généraux applicables
Du présent Marché est soumis aux textes généraux ci-apres:

la Loi n® 92/007 du 14 aoiit 1992 portant Code du travail ;

- 1aLoi2018/011 du 11 juillet 2018 portant Code de Transparence et de Bonne Gouvernance dans la
gestion des Finances publiques au Cameroun ;

- la Loi n® 2018/012 du 11 juillet 2018 portant régime financier de I’Etat et des autres entités
publiques ;

- Laloin®2021/026 du 16 décembre 2021 portant loi de finances de la République du Cameroun pour
I’exercice 2022 ;

- le Décret n® 2008/376 du 12 novembre 2008 portant organisation administrative de la République
du Cameroun ;

- le Décret 2012/075 du 08 mars 2012, portant organisation du Ministére des Marchés Publics ;

- le Décret 2012/076 du 08 mars 2012, modifiant et complétant certaines dispositions du décret
N°2001/048 du 23 février 2001 portant création, organisation et fonctionnement de I’ARMP (et ses
différents textes d’application) modifié et complété par le Décret n°2012/076 du 08 mars 2012 ;

- le Décret n°2018/366 du 20 juin 2018 portant Code des Marchés Publics ;

- le Décret n°2019/002 du 04 janvier 2019 portant réaménagement du Gouvernement ;

- PArrété n® 033/CAB/PM du 13 février 2007 mettant en vigueur les Cahiers des Clauses
Administratives Générales (CCAG) applicables aux marchés publics ;

- L’Arrété n° 401/A/MINMAP/CAB du 21 octobre 2019 fixant les seuils de recours a la maitrise
d’ceuvre privée et les modalités d’exercice de la maitrise d’ceuvre publigue ;

- L’Arrété n® 402/A/MINMAP/CAB du 21 octobre 2019 fixant ]a nature et les seuils des marchés
réservés aux artisans, aux petites et moyennes entreprises, aux organisations communautaires a la
base et aux organisations de la société civile et les modalités de leur application ;

- L’Arrété n°® 403/A/MINMAP/CAB du 21 octobre 2019 fixant les plafonds des indemnités servies
par les Maitres d’Ouvrages et les Maitres d’Ouvrage Délégués aux présidents, membres et
rapporteurs des commissions de réception et des commissions de suivi et de recette techmque _

- L’Arrété n° 413/A/PR/MINMAP du 08 décembre 2020 portant organisation et fonct}onnement du o i~

Comité chargé de ’examen des recours résultant des marchés publics ; f,-;-y b
- la Circulaire n° 003/CAB/PM du 18 avril 2008 relative au respect des régles reglssant a passat1on v
I’exécution et le contrdle des Marchés Publics ; i 4‘?;:: '1:‘ Lo R
; i3

- la Circulaire n°002/CAB/PM du 31 janvier 2011 portant sur !’amélioration de la perfomlance du-- , sl
systéme des Marchés Publics ; N }‘f‘:“.,_._;?’




- la Circulaire n°003/CAB/PM du 31 janvier 2017 fixant les modalités de gestion des changements
des conditions économiques des Marchés Publics ;

- la Circulaire n°001/CAB/PR du 19 juin 2012, relative 4 la passation et au contrdle de I’exécution
des Marchés Publics ;

- La Circulaire N° 003/CAB/PM du 31 janvier 2011 fixant les modalités de gestion des changements
.des conditions economlques des Marchés Publics ;

: * 2 La éirculaire n° 0000 1/PR/MINMAP/CAB du 25 avril 2022 relative. 3" I"application du Code des’ 3

Marchés Publics ;

_ La Circulaire N°00000006/C/MINFI du 30 décembre 2022 portant instructions relatlves a
I’exécution, au suivi et au contrdle de Iexécution du Budget de 1I’Etat et les autres entités publiques
pour ’EXERCICE 2023;

- Les normes techniques en vigueur au Cameroun ;

- D’autres textes spécifiques au domaine concerné par Je Marché en vigueur au Cameroun.

Article 8 : Communication

8.1. Toutes les communications au titre du présent Marché sont écrites et les notifications faites aux
adresses ci-aprés :

a. Dans le cas ot le fournisseur est Ie destinataire : Madame/Monsieur............ :

Passé le délai de 15 jours, pour faire connaitre au Maitre d’Ouvrage et au Chef de Service du Marché
son domicile, les correspondances seront valablement adressées & ["autorité de la localité dont reléve
les prestations ;

b. Dans le cas ou le Maitre d’Ouvrage est le destinataire : le Ministre de I’Economie, de la
Planification et de I’ Aménagement du Territoire avec copie adressée dans les mémes délais au Chef
de service, a I’ingénieur le cas échéant.

8.2. Le fournisseur adressera toutes ses notifications écrites ou correspondances au Ministre de
I’Economie, de la Planification et de I’ Aménagement du Territoire avec copie au Chef de Service du
marché.

Article 9 : Ordres de Service
9.1. L’Ordre de Service, de démarrage de I’exécution de la prestation est signé par le Maitre
d’Ouvrage, et notifié au Cocontractant par le Chef de service du Marché avec copies a I'Ingénieur,
a I’Organisme Payeur et au MINMAP,

9.2. Les Ordres de Service, ayant une incidence financiére ou susceptible de modifier les délais
d’exécution du Marché seront signés par le Maitre d’Ouvrage et notifié au Cocontractant par le
Chef de service du Marché avec copies a I’Ingénieur, a I’Organisme Payeur et au MINMAP. Le
visa préalable de I'Organisme Payeur sera éventuellement requis avant la signature de ceux ayant
une incidence sur le montant ;

9.3. Les Ordres de Service a caractére technique liés au déroulement normal des fournitures et sans
incidence financiére seront directement signés par le Chef de service du Marché aprés avis de
I’Ingénieur et notifiés au Cocontractant par I’Ingénieur du Marché avec copies au MINMAP et a
I’Organisme Payeur.

9.4. Les Ordres de Service valant mise en demeure sont signés par le Maltref’d m\ ot ﬁes
au Cocontractant, par le Chef de service du Marché avec copies au MINI\/[;QCP 4k Iﬁgémeﬁc
I’Organisme Payeur. . f/.i‘?‘“\;; ‘:;:ax"w j ":”é"-’:'\;f‘:'ﬁ
9.5. les Ordres de Service de suspensmn et de reprise de livraison desjfournitures pour, catges
d’intempéries ou autres cas de force majeur, seront signés par le Cheflc{e“servwe ‘dui.- M’ércheﬂet
notifiés au Cocontractant par I'Ingénieur du Marché avec copie au MINMAP -2 - '5331'3




9.6. Le cocontractant dispose d’un délai de cing (05) jours pour émettre des réserves sur tout ordre
de service regu. Le fait d’émettre des réserves ne dispense pas |’entreprise d’exécuter les ordres de

service regus.

Article 10 : Matériel du cocontractant

- +710:1: Toute, modification méms partiellé appoitée aux propositions de I’offre te'c}iniddé n’interviendra
" qu’aprés. agrément écrit du ‘Chef de service. En cas de modification, le Cdcontractant fera
remplacer par-un matériel de performance similaire et en bon état.
10.2. Toute modification unilatérale apportée aux propositions de 1’offre technique, constitue un motif
de résiliation du marché ou d’application de pénalités.

Chapitre 1I : Clauses financiéres

Article 11 : Garanties et cautions (CCAG articles 21 et 40)

11.1. Cautionnement définitif

Le cautionnement définitif est fixé & cing (5) pour cent (%) du montant TTC du marché. Le
cautionnement sera restitué ou la garantie libérée, dans un délai d’un (01) mois suivant la date de
réception provisoire des véhicules, a la suite d’une main levée délivrée par le Maitre d’Ouvrage aprés
demande du fournisseur.

11.2. Retenue ou caution de garantie

Une retenue ou caution de garantie de 1’ordre de dix pour cent (10%) du montant TTC est fixée. Celle-
ci sera libérée aprés le délai de garantie prévue par le prestataire. Elle devra étre délivrée par un
¢établissement bancaire de premier rang agrée par le MINFL.

Article 12 : Montant du marché

L.e montant du présent Marché, tel qu’il ressort du devis estimatif ci-joint, est de ___(en  chiffres)
(en leftres) francs CFA toutes taxes comprises (TTC) ; soit :
- Montant HTVA : ( ) francs CFA

- Montant de la TVA : () francs CFA.

Le montant du Marché calculé¢ dans les conditions prévues a 1’article 19 du CCAG, résulte de
I’application au montant hors TVA, du taux de la taxe sur la valeur ajoutée (TVA).

Article 13 : Lieu de paiement

13.1. En contrepartie des paiements & effectuer par le Maitre d’Ouvrage au fournisseur, dans les
conditions indiquées dans le Marché , le fournisseur s’engage par les présentes & exécuter le contrat
conformément aux dispositions du marché.

13.2. Les paiements s’effectueront au compte n°

banque

Article 14 : Variation des prix

Les prix sont fermes et non révisables.




(1) Les prix figurant au bordereau de pfix'présenté par le Cocontractant de 1’ Administration
sont réputés avoir €té établis sur la base des conditions économiques en vigueur en République du
Cameroun, le mois précédent celui de la réception des offres.

(2) Le Cocontractant de I’ Administration est réputé avoir parfaite connaissance de toutes les
sujétions imposées pour 'exécution des fournitures et de toutes les conditions locales susceptibles
d’influencer I’exécution des fournitures, notamment :

< Sweet o-des condmcns de transports et'd’accds aux lleux des fourmtures a toute epoque de e
' ] ’année, . :
o des sujétions lides a la situation des fournitures.
Les prix du bordereau comprennent tous les impbts, taxes, frais de fournitures, fourniture, ingrédients,
frais généraux, bénéfices, devis, frais de douanes, frais et faux frais de toute nature.
D'une fagon -générale, toutes les sujétions qui s’imposent normalement au Cocontractant de
I’ Administration pour I’exécution correcte des fournitures, et qu’il est réputé connaitre parfaitement, que
ces sujétions soient ou non explicitement prévues dans le présent Marché, sont & la charge du
Cocontractant.

Article 15 : Paiement

Les ordonnances de paiement seront émises sur la base des factures établies et présentées par le
Cocontractant.

Chaque paiement est subordonné a la présentation d’un procés-verbal justifiant la conclusion effective
de I’opération, accompagné des documents relatifs & la liasse de paiement. Le visa préalable du
MINMAP devra étre apposé sur la facture définitive.

Article 16 : Intéréts moratoires

Les intéréts moratoires éventuels sont payés par état de somme dues, conformément a I’article 167 du
Décret N°2018/366 du 20 juin 2018, portant code des marchés publics.

Article 17 : Pénalités de retard

17.1. Le montant des pénalités de retard est fixé comme suit :
a. Un deux milliéme (1/2000¢) du montant TTC du Marché de base par jour calendaire de retard du
premier au trentiéme (30°™) jour au-dela du délai contractuel fixé par le marché;
b. Un milli¢me (1/1000&) du montant TTC du Marché de base par jour calendaire de retard au-dela du
trentiéme jour,
17.2. Le montant cumulé des pénalités de retard est limité & dix pour cent (10%) du montant TTC du
Marché de base avec ses pénalités de retard.

Article 18 : Régime fiscal et douanier

La fiscalité applicable au présent Marché comporte notamment :
- Des impdts et taxes relatifs aux bénéfices industriels et commerciaux, y compris I’IAR qui constitue
un précompte sur 1’impdt des sociétés ;
- Des droits d’enregistrement calculés conformément aux stipulations du code des imp6ts;
- Des droits et taxes attachés 4 la réalisation des fournitures prévues par le marché:

* Des droits et taxes d’entrée sur le territoire camerounais (droits de douanes,,.T)

' . =
informatique) ; x ““,.\m\\ N
* Des droits et taxes communaux ; r"/ £, ST YA

,!_? »;, .*.\,.“ 2, :u"-il"_?:

* Des dr01ts et taxes relatlfs aux prelevements des matenaux et d’eau. I

Le prix TTC s’entend TVA incluse.
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Article 19 : Timbres et enregistrement

Sept (07) exemplaires originaux du marché seront timbrés et enregistrés par les soins et aux frais du
fournisseur, conformément a la réglementation en vigueur.

g 'Cili-lp'ii.:l‘,é 'III.'":.'Eiécfufioii‘d_’és 'fmi.rnitﬁi-'esf -j,:,f: T
Article 20 : Brevet o -

Le Cocontractant garantira le Maitre d’Ouvrage contre toute réclamation des tiers touchant a la
contrefagon ou a I’exploitation non autorisée d’un brevet, d’une marque ou de droits de création
industrielle résultant de I’emploi des fournitures ou de leurs composants. :

Article 21 : Lieu et délais de livraison

21.1. Le licu de livraison est la Sous-Direction du Parc Automobile de 1’Etat au Ministére des Domaines
et des Affaires Fonciéres (Garage Administratif Central de Yaoundé). -
21.2. Le délai de livraison des fournitures objet de Du présent Marché est de : Quarante-Cing (45) jours.

21.3. Ce délai court a compter de la date de notification de I’ordre de service de commencer I’exécution
des fournitures.

Article 22: Raéles et responsabilités du Cocontractant

Le Cocontractant a pour mission d’assurer la fourniture des biens tels que décnts dans le CCTP, sous le
contréle du Maitre d’Ouvrage et ce conformément au présent Marché et aux régles et normes en vigueur.

Article 23 : Transport et assurances
23.1. Emballage pour le transport

Le Fournisseur doit prendre toutes les dispositions nécessaires pour que les fournitures proposées soient
protégées par un emballage soigné et approprié au transport maritime, aérien, ferroviaire ou routier. Le
fournisseur doit faire toute diligence pour réparer tous les dégéts éventuellement occasionnés pendant
le transport jusqu’au lieu de livraison.

23.2. Assurance

Les risques de toutes natures pendant le transport jusqu'au lieu de livraison doivent éire couverts
par une assurance prise par le Fournisseur.

Article 24 : Essais et services connexes

Le fournisseur remettra au Maftre d’Ouvrage une documentation compléte des véhicules livrés tels que
la documentation technique en Frangais ou en Anglais sous la forme de prospectus, le manuel d’entretien
et d’utilisation.




Chapitre IV : De la réception

Article 25 : Documents 4 fournir avant la réception technique

La réception technique fait ’objet d’un procés-verbal de réception technique signé du Cocontractant et
de I'Ingénieur de Marché. Le Cocontractant devra dans un délai de dix (10) jours au moins avant la
- réception-technique transmettre-az Maftre d’Cuvrage les documents suivants : :
.-+ (a)Copies de la fa¢ture du Cocontractant de I’ Administration décrivant les Fournitures, indiquant
-leur quantité, leur prix unitaire, le montant total ;

(b) Notification de la livraison ;

(c) Certificat de garantie du Fabricant ou du Cocontractant ;

(d) Certificat d’origine,

(e) carte grise, plaques CEMAC, chevrons de sécurité tapis et trousses de secours.

Article 26 : Réception provisoire

Avant la réception, le fournisseur demande par écrit au Chef de service avec copie 4 I’ingénieur,
’organisation d’une visite technique préalable a la réception.

La réception provisoire sera effectuée sur le lieu de livraison par une Commission de réception
provisoire.

1. Préparation de la réception provisoire

Le Maitre d’Ouvrage fixera la date de la réception provisoire et communiquera cette date a tous les
intervenants.

2. Lieu et modalités de la réception provisoire

La réception provisoire sera effectuée par la Commission de réception composée comme suit :

1. Le Maitre d’Ouvrage ou son représentant - Président ;

Le Chef de Service du Marché (Le Sous-Directeur de I’Equipement et de la Maintenance au
MINEPAT) : Membre ;

L’Ingénieur du Marché (Sous-Directeur du Parc Automobile de I’Etat - MINDCAF) : Rapporteur ;
L’Agent chargé des opérations de la comptabilité matiéres : Membre ;

Le Chef Service des Marchés de la DAG : Membre

Le Cocontractant : Membre ;

Le représentant du MINMAP (Observateur).

s

Ne e w

La commission est convoquée & la réception par courrier écrit au moins cinq (05) jours avant la
date de la réception. La Commission de réception provisoire vérifiera la qualité et la conformité des
équipements livrés, par rapport aux caractéristiques définies dans le Descriptif de la fourniture et
décidera s’il y a lieu ou non de prononcer la réception provisoire. En cas de non-conformité, le
cocontractant sera invité a remplacer le matériel incriminé.
Apres la réception provisoire, le Cocontractant est tenu de fournir au Maitre d’Ouvrage les documents
ci-aprés :
Le bordereau de livraison ;
La facture définitive.

Le procés-verbal de réception provisoire précise la date de livraison des véhicu
deux tiers (2/3) au moins des membres dont le président.



Article 27 : Durée de Garantie

Le Cocontractant de I’ Administration garantit que toute la Fourniture livrée en exécution du Marché
est neuve, n'a jamais été utilisée. Le Cocontractant de 1’Administration garantit en outre que la
Fourniture livrée en exécution du marché n'aura aucune défectuosité due a sa conception, aux
matériaux utilisés ou a sa mise en ceuvre (sauf dans la mesure ot la conceptmn ou les matériaux sont

_requis.par les spécifications; du Maitre d’ Ouvrage).ou a-iout acte ou-omission du Cocontrdctant de.
]’ Administration, survenant péndant I' utilisation nofmale des Fourmtures ‘livrées dans Ies conditions

prévalant dans le pays de destmatlon finale.

1. La durée de garantie est de deux (02) ans & compter de la date de réception prO\Vr-isoire des
fournitures.

2. Obligation du Cocontractant pendant la période de garantie

Le Maitre d’Ouvrage notifiera au Cocontractant de 1’Administration par écrit toute réclamation
faisant jouer la garantie et pouvant notamment étre une panne consécutive, & des vices de
construction ou a des défauts de fabrication.
A la réception d'une telle notification, le Cocontractant de [’ Administration réparera ou remplacera
les Fournitures ou leurs piéces défectucuses, dans un délai de vingt (20) jours sans frais pour le Maitre
d’Ouvrage.
Si le Cocontractant de I’ Administration, aprés notification, manque a rectifier la ou les défectuositeés,
durant la période sus- mentionnée, la durée de garantie pourrait alors étre :

- prolongée de la méme durée que la durée d’immobilisation du matériel si celle-ci excede

les vingt (20) jours de la notification de la panne ;
- renouvelée intégralement dans le cas du remplacement du matériel.

Article 28 : Réception définitive
1. Modalités de la réception définitive

La réception définitive sera effectuée, dans un délai maximum de dix (10) jours a compter de
'expiration du délai de garantie.

Pour la réception définitive, la Commission sera la méme que celle ayant prononcé la réception
provisoire.

2. Attributions de la Commission de réception définitive

Avant de prononcer la réception définitive, la Commission vérifiera, par tous les moyens & sa
disposition (P.V. de réception provisoire, etc.), que les clauses contractuelles ont été entiérement
respectées et que le Cocontractant s'est honorablement acquitté des tdches prescrites pour la période
de garantie.

A l'issue de la séance de ]a Commission, il sera dressé un procés-verbal de réception définitive signé
par les deux tiers (2/3) au moins des membres de ladite commission dont le président.
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Chapitre V : Dispositions diverses

Article 29 : Résiliation du marché

Le Marché peut étre résilié comme prévu 4 la section II Titre V, sous-section I du décret n° 2018/366 du
20 juin 2018 et également dans les conditions stipulées aux articles 57, 58 et 59 du CCAG, notamment

P

dans [un des cas de : ; e - SR S

.~ Retard injustifié de plus de 30 jours calendaires dans 1’exécution d’un ordre de service aprés mise en .
demeure préalable ;

- Refus du remplacement d’un matériel jugé défectueux;

- Défaillance du Cocontractant ;

Article 30 : Cas de force majeure

30.1 Responsabilité du fournisseur

En cas de force majeure, le fournisseur ne verra sa responsabilité dégagée que s’il a averti par écrit
I’ Administration de son intention d’évoquer cette force majeure et ce avant la fin du 20°™ jour qui a
succédé 1’événement. En tout état de cause, il appartient & I’ Administration d’apprécier cette force
majeure.

30.2 Définition du terme force majeure

Aux fins de la présente clause, le terme « force majeure » désigne un événement échappant au contréle
du fournisseur et qui n’est pas imputable 4 sa faute ou a sa négligence et qui est imprévisible. De tels
événements peuvent inclure, sans que la liste soit limitative les actes de I’ Administration, les guerres, les
révolutions, les incendies, les mesures de mise en quarantaine et autres faits analogues.

Article 31 : Différends et litiges

Tout différend né entre les parties a le Marché doit faire I’objet d’une tentative de réglement 4 I’amiable.
Lorsqu’aucune solution amiable ne peut étre apportée au différend, le litige est porté devant la juridiction
camerounaise compétente & 1’initiative de la partie la plus diligente.

Article 32 : Edition et diffusion de La présente
Quinze (15) exemplaires du présent Marché seront édités et diffusés par les soins du Maitre d’Ouvrage.
Article 33 et dernier : Entrée en vigueur de la

Le présent Marché ne deviendra définitif qu’aprés sa signature par le Maitre d’Ouvrage. 1l entrera en
vigueur dés sa notification au fournisseur par ce dernier.
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Piece n°3
Descriptif de 1a Fourniture




Descriptif de la Fourniture

Article 1- CONSISTANCE DE LA FOURNITURE

et wLes caractéristiques” générales -du .. pick-up 4x4, destiné a la Direction Générale de la
- - Coopération et Intégration Régionale et du véhicule de fonction; destiné au Directeur Générale

de la Coopération et Intégration Régionale sont décrites comme suit :

SPECIFICATIONS
DESIGNATIONS DU VEHICULE DE S ey >
FONCTION
MOTEUR
Code GDJ150L-GKTEY G2 -
Nombres de Cylindres 04 4
Couple maxi Nm/(tr/min) =>500/1600-2800 >350/1800-2800
Puissance fiscale 09 CV au moins 09 CV au moins
Puissance maxi (kw) a tr/mn >150/3000-3400 -
Puissance maxi (ch) a tr/mn >204/3000-3400 >150/4000
Type de moteur En ligne Oui
Carburant Gasoil ou essence Gasoil ou essence
Cylindrée (cm3) >2700 =>1900
CARROSSERIE
Nombres de portes 5 4
Silhouette PRADO Pick-Up double Cabine
TRANSMISSION
Boite de vitesse Automatique Manuelle
Transmission 4X4 permanent 4x4 enclenchable manuellement

Différentiel arriére

Avec blocage mécanique

Avec blocage mécanique

Différentief central

A glissement limité

DIMENSIONS

Dimensions (1xIxh) >5010X1885X1890 >5330x1963x1897
Empattement (mm) >2500 > 3000
Garde au sol (mm) =200 >200
Rayon de braquage (m) >5.8 -
Angle d’attaque (dégrée) > 31 -
Angle de sortie (dégrée) > 25 -

POIDS &/ CHARGES S,
Nombres de place =5 A S e
Poids total autorisé en charge (kg) >2000 /;@;:G ‘ Z
Capacité réservoir carburant (L) >80 gfﬁfl =30
Volume réservoir carburant > 63 §(J§ (‘ﬂf" £
secondaire (L) '5.,%, ‘:’:3?@%

FREINS W

Freins avant Disques ventilés Distiés Jenfiless
Freins arriére Disques ventilés ambours=="_
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SUSPENSIONS

Suspension avant Double triangle -
Suspension arriére Amortisseurs avec ressorts -
hélicoidaux
. PNEUS

Dimension des pneus .265/65R 17 | 245/70 R16

C. T EXTERIEUR .
Jantes Alu Tdle avec enjoliveurs
Rétroviseurs extérieurs rabattables Electriques -
Rétroviseurs extérieurs réglables Electriques Manuels
Pare chocs AV/ARR Ton caisse Noirs/Chrome
Calandre Chrome -
Barres de toit Arriére -
Becquet Chrome -
Marchepieds Marche pieds latéral -

INTERIEUR & CONFORT
Radio AMFM CD Radio MP3
Sellerie et garnissage Tissu Tissu
Assisse 2% rangée Rabattable 40/60 -
Assise 3°™ rangée Rabattable simple -
Siége conducteur réglable En hauteur et en profondeur -
Support lombaire v -
Direction assistée v v
Volant réglable En hauteur et en profondeur En hauteur et en profondeur
Commandes radio au volant v v
Ecran tactile 9 pouces Qui
Hauts parleurs 9 4
Prise 12V 2 Oui
Connectique USB, Bluetooth, Apple carplay, USB, Bluetooth,
Android Auto
Accoudoir central Avant, arriére Accoudoir central Qui
Boite 4 gants verrouillage v QOui
Climatisation Automatique bi-zone manuelle
Vitres électriques Avant, arriére -
Levier de vitesse et frein 4 main Cuir -
Push & start system v -
Smart keys v -
‘Caméra Arriére -
Accés mains libre v -
Fermeture centralisée Qui Avec flip
SECURITE
SECURITE ACTIVE

Anti démarrage électronique v s
Alerte sonore ceinture v T
Phares Halogéne halb"éerfén‘a-&i‘: AR
Feux diurnes - /t.halogéne g Ew\p ""\g
3% feu stop v B O - D308 =
Projecteurs antibrouillard Avant WmSAvants ,0F = !
Daytime running lights LED \f&{jg— 2 ,'—

‘r-f"

\\\é\ 5()!.'
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Uik ik

Fog lamps Front -
Rain sensor v -

Electronic stability control VSC -
Electronic brakeforce distribution v -
(EBD)
Brake assit control v -
Hill start assist control v -
Downhill assist control v -
ABS. v -

Cruise control v -

Triangle de pré-signalisation v v
Pack condition de routes v v
difficiles
Teailer sway control (TSC) v -

SECURITE PASSIVE

Airbags Conducteur et passager Conducteur et passager
Ceintures de sécurité avant 2X3 points 2x3 points
Ceintures de sécurité 2™ rangée 2x3 points + 1x2 points 2x3 points + 1x2 points
Ceintures de sécurité 3°™ ligne 2x3 points -

Appui-tétes

Avant, 2°™ rangée, 3°™ rangée

Extincteur v v
Roue de secours Alliage Tole
Nombre de roue d » secours 1 1

Emplacement roues de secours

Sur le volet de coffre

NB : Toute offre ne respectant pas au moins 80% des spécifications techniques mineures

sera disqualifiée.
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REPUBLIQUE DU CAMEROUN REPUBLIC OF CAMERQON
Paix - Travail — Pctrie Peace -Work - Fatherland

MINISTERE DE L’ECONOMIE, DE LA
PLANIFICATION ET DE L’AMENAGEMENT DU
TERRITOIRE

} MINISTRY OF ECONOMY PLANNING AND

J

AV / REGIONAL DEVELOPMENT
L) =

= 1 iDOSSIER DIAPPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT

N°Q0006/AONC/MINEPAT/CIPM/2023 DU 24/04/2023, EN VUE DE —
L’ACQUISITION DU MATERIEL ROULANT AU MINEPAT EN DEUX

LOTS, EN PROCEDURE D’URGENCE: LOT 1: ACQUISITION D'UN
VEHICULE DE TYPE PICK-UP 4X4, DESTINE A LA DIRECTION GENERALE DE
LA COOPERATION ET INTEGRATION REGIONALE ; LOT 2: ACQUISITION
D’UN VEHICULE DE FONCTION, DESTINE AU DIRECTEUR GENERALE DE LA
COOPERATION ET INTEGRATION REGIONALLE.

MAITRE D’°OUVRAGE : LE MINISTRE DES L’ECONOMIE, DE LA
PLANIFICATION ET DE L’ AMENAGEMENT DU TERRITOIRE

FINANCEMENT : BIP MINEPAT
CHAPITRE 22

IMPUTATION :57 22 023 06 330030 524311 352.

EXERCICE : 2023

Piece n°6
Bordereau des Prix Unitaires
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CADRE DE BORDEREAU DE PRIX UNITAIRE

/| Catégorie | Description détaillée de 1"article - | Prix “unitaire | Prix_unitaire HIVA en
- HTVA En lettres | chiffres :
01 type de véhicule (
)

Ce prix rémunére [’achat, le transport, la livraison jusqu’au site et toutes les sujétions.

Nom du Soumissionnaire

Signature
Date
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REPUBLIC OF CAMEROQON
Peace -Work - Fatherland

REPUBLIQUE DU CAMEROUN
Paix - Travail — Patrie

MINISTERE DE L’ECONOMIE, DE LA PLANIFICATION ¢ ,'é A MINISTRY OF ECONOMY PLANNING AND

ET DE L’AMENAGEMENT DU TERRITOIRE \\\ ______:/ REGIONAL DEVELOPMENT

" - DOSSIER D’APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT -
“ N°00006/AONO/MINEPAT/CIPM/2023 DU 24/04/2023, EN VUE DE
L’ACQUISITION DU MATERIEL ROULANT AU MINEPAT EN DEUX

" LOTS, EN PROCEDURE D’URGENCE: LOT 1: ACQUISITION D’UN
VEHICULE DE TYPE PICK-UP 4X4, DESTINE A LA DIRECTION GENERALE DE
LA COOPERATION ET INTEGRATION REGIONALE ; LOT 2: ACQUISITION
D’UN VEHICULE DE FONCTION , DESTINE AU DIRECTEUR GENERALE DE LA
COOPERATION ET INTEGRATION REGIONALE.

MAITRE D’OUVRAGE : LE MINISTRE DES L’ECONOMIE, DE LA
PLANIFICATION ET DE L’AMENAGEMENT DU TERRITOIRE

FINANCEMENT : BIP MINEPAT CHAPITRE 22
IMPUTATION : 5722 023 06 330030 524311 352.

EXERCICE : 2023

Piece N° 7
CADRE DU DETAIL ESTIMATIF ET QUANTITATIF

i,




Cadre Détail Quantitatif et Estimatif

| N°LOT

DESIGNATION - .~ - -~ _|U | O

PU.

PRIXTOTAL ] . .07 .

1 ;

VEHICULE de type 4x4 PICK- 1
UP DOUBLE CABINE

VEHICULE DE FONCTION 1
DE

TOTAL HT

TVA (19,25%)

MONTANT TTC

AIR (2,2%)

NET A PAYER

Ce prix rémunére ’achat, le transport, la livraison jusqu’au site et toutes les sujétions.

Nom du Soumissionnaire

Signature

Date
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REPUBLIQUE DU CAMEROUN
Paix - Travail — Patrie

‘_ A REPUBLIC OF CAMEROON
A i ) Peace -Work - Fatherland

MINISTERE DE I’ECONOMIE, DE LA PLANIFICATION ~&J MINISTRY OF ECONOMY PLANNING AND
REGIONAL DEVELOPMENT

ET DE L’AMENAGEMENT DU TERRITOIRE =

:DOSSIER D?APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT
N°00006/AONO/MINEPAT/CIPM/2023 DU 24/04/2023, EN VUE ' DE
L’ACQUISITION DU MATERIEL ROULANT AU MINEPAT EN DEUX

LOTS, EN PROCEDURE D’URGENCE: LOT 1: ACQUISITION D’UN
VEHICULE DE TYPE PICK-UP 4X4, DESTINE A LA DIRECTION GENERALE DE
LA COOPERATION ET INTEGRATION REGIONALE ; LOT 2: ACQUISITION
D’UN YEHICULE DE FONCTION , DESTINE AU DIRECTEUR GENERALE DE LA
COOPERATION ET INTEGRATION REGIONALE.

MAITRE D’OUVRAGE : LE MINISTRE DES I’ECONOMIE, DE LA
PLANIFICATION ET DE I’AMENAGEMENT DU TERRITOIRE

FINANCEMENT : BIP MINEPAT -
CHAPITRE 22

IMPUTATION : 5722 023 06 330030 524311 352.

EXERCICE : 2023

Piéce N° 8
Sous Détail des prix unitaires
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Sous Détail des prix unitaires -

ACQUISITION DEUX VEHICULES de type 4x4 P

Seus-détail des prix uniiaires

Option N° 1

ICK-UP DOUBLE CABINE

- | "N°lot Pésignation Cout Transport. Cofit Frais de Marge| Prix
N E d’achat commande | livraison : unitaire
HTYA
Option N° 2
Intitulés Montants

Départ usine

Fret

Assurance

CAF rendu Douala

Droits de douane

Droits informatiques

Taxes de débarquement

Contrdle SGS

Transit + aconage

Transport + intervention

Autres

Frais bancaires

Service apres-vente

Enregistrement, montage

Divers
Total HTVA

Nom du Soumissionnaire [insérer le nom du Soumissionnaire]
Signature [insérer signature],
Date [insérer la date]
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REPUBLIQUE DU CAMERQUN REPUBLIC OF CAMEROON
Paix - Travail ~ Patrie { TN | Peace -Work - Fatherland
MINISTERE DE L’ ECONOMIE DE LA PLANIFICATION ET \\f& j MINISTRY OF ECONOMY PLANNING AND
DE L’AMENAGEMENT DU TERRITOIRE REGIONAL DEVELOPMENT

ik DOSSIER DPAPPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT - 0
1. N°G0006/AONO/MINEPAT/CIPM/2023 DU 24/04/2023, EN VUE DE
L’ACQUISITION DU MATERIEL ROULANT AU MINEPAT EN DEUX

LOTS, EN PROCEDURE D’URGENCE: LOT 1: ACQUISITION D’UN
-VEHICULE DE TYPE PICK-UP 4X4, DESTINE A LA DIRECTION GENERALE DE
LA COOPERATION ET INTEGRATION REGIONALE ; LOT 2: ACQUISITION
D’UN VEHICULE DE FONCTION , DESTINE AU DIRECTEUR GENERALE DE LA
COOPERATION ET INTEGRATION REGIONALE.

MAITRE D’OUVRAGE : LE MINISTRE DES I’ ECONOMIE, DE LA
PLANIFICATION ET DE I’AMENAGEMENT DU TERRITOIRE

FINANCEMENT : BIP MINEPAT

CHAPITRE 22
IMPUTATION :5722 023 06 330030 524311 352.

EXERCICE : 2023

Piéce N° 9
MODELES DES PIECES




Table des modeéles

Annexe n°l : Modéle de soumission.

~Annexe-n? '2 : M(‘)ciéie cie caution de soﬁﬁiséioﬁ. "
Annexe n° 3 : Modéle d’autorisation du fabricant
Annexe n° 4 : Modéle de cautionnement définitif
Annexe n° 5 : Modéle de caution de retenue de garantie

Annexe n° 6 : Modéle de capacité financiére
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Annexe n° 1 : Modéle de soumission

Je, soussigné... trereesrerranreeneesersresssenneennenes nene s oo o oo e oo [1NAIQUET le nom et la qualité du
sxgnatalre] representant .. Jda _ société, lenu'epnse L. .Q‘_l. R 3

s R . ' i~ .
v - [
0y

ou ement(g) e i ndont - e siége” somal est -.a
gr )% RO et ) _ ge’ i
........ SN UOTRRUURRTE SHRTUON ' 1:17% 1< SR - L) registre du comn_;ercer—_‘ de
LRSI 1611 .3 (=5 s STy eR RSP T

Aprés avoir pris connaissance de toutes les pieces figurant ou mentionnées au dossier d'Appel
d’Offres y compris les additifs N°.................... [Rappeler ’objet de I’appel d’offres]

- Me soumets et m'engage & livrer les fournitures conformément au dossier d'Appel d'Offres,
moyennant les prix que j'ai établi moi-méme sur la base des bordereaux de prix et quantités,
lesquels prix font ressortir le montant de l'offre pour le lot n® ...l @

...... [en  chiffres et en Iettres] francs Cfa Hors TVA, et A
cererrerannaneans ceereereenersenneieseenanenennenennnnenesannen 1ancs CFA Toutes

Taxes Compnses [en chlffres et en lettres]
- M'engage & livrer les fournitures dans un délai de ..........cccevurerenn.... MOIS

- M’engage en outre a maintenir mon offre dans le délai ...................... Jours [indiquer la durée
de validité, en principe 90 jours ] & compter de la date limite de remise des offres.

Les rabais offerts et les modalités d’application desdits rabais sont les
suivants:................ P . crereeaas

.......................................................................................................

L'Administration se libérera des sommes dues par elle au titre de La présente en faisant donner
crédit au compte n° .....ooiiiveviiceiieennenena.. OUVErt au nom de L....oeeeeeeeeeneen.. @uprés de la
banque ... Agence de ....ooeiiiieensie e

Avant signature du marché, la présente soumission acceptée par vous vaudra engagement entre
nous.

Signature de ....ccoovivveeiincinee e en qualité de ............. diment autorisé a signer les

soumissions pour et au nom de(d) e rerserrerieninnin

@  Supprimer la mention inutile
®)  Annexer la lettre de pouvoirs
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Annexe n° 2 : Modéle de caution de soumission

Adressée 2 [indiquer le Maitre d’Quvrage et son adresse], « le Maitre d’Ouvrage »

Attendu que le Fournisseur ......... reenerreeenneneneees 5 Cl-dessous désignée « le
soumissionnaire », a soumis son offre en date du e . pour

-~ [rappeler I'objet de P’appel d’offres]..ci-dessous désignée « I,Offl'u Y et pour laquelle 11 doit - -

- joindre un. cautionnement provisoire équivalant 4 [indiquer le montant] francs CFA, ..
NOUS  ...ecvieeeefunressnesssivenseesstssssesemsomssssnssennnensneeneeoe [OM et adresse de la banque],
représentée par .......... . [noms des signataires], ci-dessous
désignée « la banque », declarons garantlr le paIement au Maitre d’Ouvrage de la somme
maximale de [indiquer le montant] Francs CFA, que la banque s’engage a régler intégralement
au Maitre d’Ouvrage, s’ obligeant elle-mé&me, ses successeurs et assignataires.

. Les conditions de cette obligation sont les suivantes :

Si le soumissionnaire retire [’offre pendant la période de validité spécifiée par lui sur I’acte
de sou- mission ; ou
Si le soumissionnaire, s’étant vu notifier ’attribution du Marché par le Maitre d’Ouvrage
pendant la période de validite :
- Manque a signer ou refuse de signer le marché, alors qu’il est requis de le faire

- Manque a fournir ou refuse de fournir le cautionnement définitif du Marché (cautionnement

définitif), comme prévu dans celui-ci.
Nous nous engageons a payer au Maitre d’Ouvrage un montant allant jusqu’au maximum de
la somme stipulée ci-dessus, dés réception de sa premiére demande écrite, sans que le Maitre
d’Ouvrage soit tenu de justifier sa demande, étant entendu toutefois que dans sa demande le
Maitre d’Ouvrage notera que le montant qu’il réclame lui est dii parce que 1’une ou I’autre
des conditions ci-dessus, ou toutes les deux, sont remplies, et qu’il spécifiera quelle(s)
condition(s) a (ont) joué.
La présente caution entre en vigueur dés sa signature et dés la date limite fixée par le Maitre
d’Ouvrage pour la remise des offres. Elle demeurera valable jusqu’au trentiéme jour inclus
suivant la fin du délai de validité des offres. Toute demande du Maitre d’Ouvrage tendant 4 la
faire jouer devra parvenir 4 la banque, par lettre recommandée avec accusé de réception, avant
la fin de cette période de validité.
La présente caution est soumise pour son interprétation et son exécution au droit
camerounais. Les tribunaux du Cameroun seront seuls compétents pour statuer sur tout ce
qui concerne le présent engagement et ses suites.

Signé et authentifié par la banque a .............. le...

[signature de la banque]
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Annexe n° 3 : Modéle d’autorisation du fabricant

[Le Soumissionnaire exige du Fabricant qu’il prépare cette lettre conformément aux
» indications entre. crochets, Cette letire d’autorisation doit étre & en téte du Fabricant et doit
i élre.signée par ‘une’-personne diment habilitée & signer des:documents qui engagent le

. -Fabricant.-Le Soumissionnaire inclut cette lettre dans son offre, si exigé dans les DPAQ]
Date [insérer la date (jour, mois, année) de remise de I’offre] AO N° ___du___:[insérerles
références de I’ Appel d’Offres] Variante N°. : [insérer le numéro d’identification si cette offre est
proposée pour une variante]

A: [insérer nom complet du Maitre d’Ouvrage]

Attendu que :
[insérer le nom complet du Fabricant] sommes fabricant réputé de [indiquer les fournitures
produites] ayant nos usines [indiquer adresse compléte de 1’usine]

Nous autorisons par la présente [indiquer le nom complet du soumissionnaire] & présenter une
offre, et 4 éventuellement signer un Marché avec vous pour I’Appel d’Offres N°

[insérer les références de I’ Appel d’Offres] pour ces fournitures fabriquées par nous.

Nous confirmons toutes nos garanties et nous nous portons garants conformément du

DAO pour les fournitures offertes ci-dessus pour cet Appel d’Offres.

Nom [insérer le nom complet de la personne signataire de 1’autorisation]

En tant que [indiquer la capacité du signataire]

Signature [insérer la signature]
D{iment habilité & signer I’habilitation pour et au nom de [insérer le nom complet du Fabricant]

En date du ......... JOUL A€ .ovvveeeveviirneneesuenconcecnnnes
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Annexe n° 4 : Modéle de cautionnement définitif
Banque :
Référence de 1a Caution 1IN ... ieii et rrresrarsessis s s e v s e

"Adressée.a Monsicuf 1é Ministre des Finances Yacundé Cameroun TéL: ............. Fax: coovoeeeiieeeneenn, , ¢i-
dessous désigné « le Maitre d’Ouvrage » :

Attendu que sereesenen--e-. [NOM et adresse du fournisseur], ci-dessous désigné « le Fournisseur »,
- s’est engagé, en executlon du Marche desxgne « le Marchéy, & réaliser [indiquer la nature des travanx]

Attendu qu’il est stipulé dans le Marché que le Fournisseur remettra au Maitre d’Cuvrage un cautionnement définitif,
d’un montant égal a [indiquer le pourcentage compris entre 2 et 5 %] du montant de la tranche du Marché
correspondante, comme garantie de 1’exécution de ses obligations de bonne fin conformément aux conditions du
marché,

Attendu que nous avons convenu de donner au Fournisseur ce cautionnement, Nous,
............................................................................. [nom et adresse de banque], représemtée par

...[noms des signataires], ci-dessous désignée « la banque », nous engageons & payer au
Maltre d Ouvrage dans un délai maximum de huit (08) semaines, sur simple demande écrite de celui-ci déclarant
que le Fournisseur n’a pas satisfait 4 ses engagements contractuels au titre du marché, sans pouvoir différer le
paiement ni soulever de contestation pour quelque motif que ce soit, toute somme jusqu’a concurrence de la somme
8 ottt e eae et eaeae e et ShnessaR RS AaeE Rt sae RS eR e sa R Ak S SR oA SRS aR S £ e e R e bR s RR e sae s te s e ha s nna [En
chiffres et en lettres).

Nous convenons qu’aucun changement ou additif ou aucune autre modification au Marché ne nous libérera d’une
obligation quelconque nous incombant en vertu du présent cautionnement définitif et nous dérogeons par la présente
a la notification de toute modification, additif ou changement.

Le présent cautionnement définitif entre en vigueur dés sa signature et dés notification au Fournisseur, par le Maitre
d’Ouvrage, de ’approbation du marché. Elle sera libérée dans un délai de indiquer le délai] a compter de la date de
réception provisoire des fournitures.

Apres cette date, la caution deviendra sans objet et devra nous étre retournée sans demande expresse de notre part.
Toute demande de paiement formulée par le Maitre d’Ouvrage au titre de la présente garantie devra étre faite par
lettre recommandée avec accusé de réception, parvenue a la banque pendant la période de validité du présent
engagement.

Le présent cautionnement définitif est soumis pour son interprétation et son exécution au droit camerounais. Les

tribunaux camerounais seront seuls compétents pour statuer sur tout ce qui concerne le présent engagement et ses
suites.

Signé et authentifié par la banque

e o

Iy

[signature de la bayi
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+. ci-dessous désigné « le Maitre d’Ouvrage » .
. Attendu QU renconssenssnrasasiaenee SRRV ST [Nom et adresse du fourmsseur] ci- dessous de31gne «

Annexe n° 5 : Modéle de caution de retenue de garantie

Banque: ......
Référence de 1a Caution : I . .uuiiiiiiriviriirsoisieenrerreriee e e s eresnsnnsenereseesns
Adressée a Monsieur le Ministre des Finances

:» Yaoundé Cameroun TéL : ~..:.o0oun....e, |V S g o S

le Fournisseur », s’est engagé, en exécufion du marché, a réaliser les fournitures objet du présent Appel
d’Offres.

- Attendu qu’il est stipulé dans le Marché que la retenue de garantie fixée 4 [pourcentage inférieur 4 10% a

préciser] du montant du Marché peut étre remplacée par une caution solidaire,

Attendu que nous avons convenu de donner au Fournisseur cette caution,

0 - O PO PP
[Nom et adresse de banque], représentée  par

[Noms des 31gnata1res] et ci- dessous demgnee « la banque »,

Dés lors, nous affirmons par les présentes que nous nous portons garants et responsables & I’é¢gard du Maitre
d’ Ouvrage, au nom du Fournisseur, pour un montant maximum de

. eeeerareetee e e a e nna e [en chiffres et en lettres], correspondant a [pourcentage
1nfeneur a 10% a premser] du montant du marché(10)

Et nous nous engageons a payer au Maitre d’Ouvrage, dans un délai maximum de huit (08) semaines, sur
simple demande écrite de celui-ci déclarant que le Fournisseur n’a pas satisfait & ses engagements
contractuels ou qu’il se trouve débiteur du Maitre d’Ouvrage au titre du Marché modifié le cas échéant par
ses avenants, sans pouvoir différer le paiement ni soulever de contestation pour quelque motif que ce soit,
toute (s) somme (s) dans les limites du montant égal & [pourcentage inférieur & 10% & préciser] du montant
cumulé de la fourniture figurant dans la facture définitive, sans que le Maitre d’Ouvrage ait & prouver ou &
donner les raisons ni le motif de sa demande du montant de la somme indiquée ci-dessus.

Nous convenons qu’aucun changement ou additif ou aucune autre modification du Marché ne nous libérera
d’une obligation quelconque nous incombant en vertu de la présente garantie et nous dérogeons par la
présente i la notification de toute modification, additif ou changement.

La présente garantie entre en vigueur dés sa signature, Elle sera libérée dans un délai de trente (30) jours a
compter de la date de réception définitive des travaux, et sur mainlevée délivrée par le Maitre d’Ouvrage.
Toute demande de paiement formulée par le Maitre d’Ouvrage au titre de la présente garantie devra étre
faite par lettre recommandée avec accusé de réception, parvenue a la banque pendant la période de validité
du présent engagement.

La présente caution est soumise pour son interprétation et son exécution au droit camerounais. Les
tribunaux camerounais seront seuls compétents pour statuer sur tout ce qui concerne le présent engagement
et ses suites.

Signé et authentifié par la banque T

O SAMEL
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Annexe n° 5 : Modéle de Capacité Financiére

ATTESTATION DE CAPACITE FINANCIERE N°

. Nous soussignés, Banque : .
(Adresse compléte)
BP.:

ATtestons qUE PENITEDIISE ...oveiniiiii i et et r e e e eavnenns
BP . a domicilié ses activités dans notre banque dans le compten®............ ouvert
dans nos livres & I’agence de .................

Le fonctionnement de son compte nous permet d’attester que cette entreprise dispose des ressources
financiéres nécessaires, capables de garantir le préfinancement sur fonds propres relatif & I’ Appel d’Offres
National QUVEIT D ..ottt et ee e e et s bbbt enee e e e e anenss

..............................................................................................................................

..............................................

..............................................................................................................................

..............................................

En foi de quoi, [e présente Attestation est délivrée pour servir et valoir ce que de droit.-

Signé et authentifié par la banque

[signature de la bangue]




Piece N° 10
Modéle de Marché
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REPUBLIQUE DU CAMEROUN
Paix - Travail — Patrie i

REPUBLIC OF CAMEROON
Peace -Work - Fatherland

.............. } R

MINISTERE DE L’ECONOMIE, DE LA PLANIFICATION {i\ JAa //" MINISTRY OF ECONOMY PLANNING AND
ET DE L’AMENAGEMENT DU TERRITOIRE % REGIONAL DEVELOPMENT

MARCHE N°.......... /M/MINEPAT/CIPM/2023 PASSE APRES APPEL D’OFFRES
NATIONAL OUVERT N°00006/AONO/MINEPAT/CIPM/2023 DU 24/04/2023,
EN VUE DE L’ACQUISITION DU MATERIEL ROULANT AU MINEPAT
EN DEUX LOTS, EN PROCEDURE D’URGENCE : LOT 1 : ACQUISITION
D’UN VEHICULE DE TYPE PICK-UP 4X4, DESTINE A LA DIRECTION
GENERALE DE LA COOPERATION ET INTEGRATION REGIONALE ; LOT 2:
ACQUISITION D’UN VEHICULE DE FONCTION , DESTINE AU DIRECTEUR
GENERALE DE LA COOPERATION ET INTEGRATION REGIONALE

LOTN° (préciser le lot)
TITULAIRE DU MARCHE: [indiquer le titulaire ef son adresse compléte]
B.P: a , Tel Fax :

N°R.C: a
N° Contribuable :

OBJET DU MARCHE 1 Udequisition du matériel roulant au MINEPAT en deux lots
LIEU DE LIVRAISON : Sous-Direction du Parc Automobile de I'Etat du MINDCAF

MONTANTS EN FCFA

TTC
HTVA

T.V.A. (19.25 %)
AIR (2,2 %)

Net 2 mandater

DELAI DE LIVRAISON  : [4 compléter en jours, semaines, mois ou années]

FINANCEMENT : BIP MINEPAT EXECICE 2023

IMPUTATION : 5722023 06 330030 524311 352
SOUSCRIT, LE :
SIGNE, LE :
NOTIFIE, LE :

ENREGISTRE, LE :
Entre :




Le Gouvernement de la République du Cameroun, représenté par le Ministre L’Economie, de
la Planification et de I’Aménagement du Territoire ci-aprés désigné le Maitre d’Ouvrage

D'une part,

Et la Société........

B.P: a Tel Fax :
N°R.C: Aa
N° Contribuable :

Représentée par son Directeur Général Monsieur ............
Ci-aprés dénommé,

«Le Cocontractant »

D'autre part,

IL A ETE CONVENU ET ARRETE CE QUI SUIT :

e,
(A
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PAGE N° ...... ET DERNIERE DU MARCHEN®.......... M/ MINEPAT/CIPM/2023
PASSE APRES APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT
N°00006/AONO/MINEPAT/CIPM/2023 DU 24/04/2023, EN YUE DE L’ACQUISITION
DU MATERIEL ROULANT AU MINEPAT EN DEUX LOTS, EN PROCEDURE
D’URGENCE : LOT 1 : ACQUISITION D’UN VEHICULE DE TYPE PICK-UP 4X4,

..-..DESTINE A LA  DIRECTION. GENERALE DE. LA COOPERATION ET
-+ -+ /INTEGRATION REGIONALE ; LOT'2 : ACQUISITION D’UN VEHICULE DE

FONCTION , DESTINE AU DIRECTEUR GENERALE DE LA COOPERATION ET
INTEGRATION REGIONALE.

Relatif 4 la fourniture du matériel roulant au MINEPAT en deux lots.

LOT N° (préciser le lot)

Montant du Marché:

Délai de livraison ;

Lu et accepté par le Cocontractant

Yaoundé, 18 esresisesiniiriricsineae

Signé par le Maitre d’ouvrage,

Yaoundeg, lg:ceeerermninininiiiiiiinn.
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Piéce N° 11

Liste des établissements bancaires et
organismes financiers autorisésa
¢mettre des cautions dans le cadre des
Marchés Publics




Liste des établissements bancaires et organismes financiers de ler ordre

.. . autorisés a émettre des cautions dans le cadre des marchés publics. ..
i vidonformémerit:a la note n° OOOBOZLZIMINFI/SG/DGTCFM du 17 mai2011." -

=]

RAISON SOCfALE DE LA BANQUE

AFRILAND FIRST BANK

BANGE BANK CAMEROUN

BANQUE ATLANTIQUE

BANQUE INTERNATIONALE DU CAMEROUN POUR L’'EPARGNE ET LE CREDIT
(BICEC)

CITI BANK CAMEROUN (CITI-C)

COMMERCIAL BANK OF CAMEROQUN (CBC)

ECOBANK CAMEROUN

I~ || P (W

NATIONAL FINANCIAL CREDIT BANK (NFC-BANK)

SOCIETE COMMERCIALE DE BANQUE DU CAMEROUN (SCB CAMEROUN)

SOCIETE GENERALE CAMEROUN (SGBC)

STANDARD CHARTERED BANK. CAMEROON

UNION BANK OF CAMEROUN (UBC)

UNITED BANK OF AFRICA (UBA)

BGFIBANK

BANQUE CAMEROUNAISE DES PME

CCA BANK

ACCESS BANK

LA REGIONALE BANK

ASSURANCES

CHANAS ASSURANCES

ACTIVA ASSURANCES

ZENITHE ASSURANCES

AREA ASSURANCE SA

ATLANTIQUE ASSURANCE SA

PRUDENTIAL BENIFICIAL GENERAL INSURANCE SA

CPA SA

XD~ W=

NSIA ASSURANCES SA

O

PRO ASSURANCE

—
<=

SAAR SA

—
ot

SANLAM ASSURANCE

—
OS]

ROYAL ONYX INSURANCE
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ANNEXE | : EVALUATION TECHNIQUE

SOUMISSIONNAIRE :
| L R SPECIFICATIONS TECHNIQUL‘ ;
ACCES A UNE LIGNE DE CREDIT .
Attestation de solvabilité 22 981 000 56 518 000
. Références
Au moins Tr01§ (03) Tarchés sgmllalres au (lere et derniére page enregistrée du contrat + PV de
cours de ces trois derniéres années. e e .
réception ou attestation de bonne fin)
Conformité du matériel proposé aux spécifications techniques
MOTEUR
Nombre de cylindres 04 04
Type de moteur A préciser A préciser
Marque du moteur A préciser A préciser
Carburant Gasoil/Essence Gasoil/Essence
Puissance fiscale 09 CV au moins 09 CV au moins
Puissance maximale Nm/tr/mn >150/4000 >150/3000-3400
Couple max > 350/1800-2000 > 500/1600-2800
Cylindrée (Cm3) > 1900 > 2700
TRANSMISSION
Transmission 4x4 enclenchable 4x4 permanent
manuellement
Boite de vitesse Manuelle a 5 rapports au Automatique
moins
CARROSSERIE
Nombre de portes 04 05
Silhouette Pick-up sSuv
DIMENSIONS
Longueur = 5000 > 5000
Largeur > 1700 > 1700
Hauteur > 1800 > 1800
Empattement (mm) > 3000 > 2500
Garde au sol (mm) = 200 > 200
POIDS/CAPACITE
Poids a vide (kg) > 1900 > 1000
Poids total en charge > 2500 kg > 2000 kg
Volume du 1" réservoir du carburant (L) <80 < 80
Volume du 2™ réservoir du carburant (L) - <63
Nombres de places =05 >05
CONFORT
Ecran tactile Oui Oui
Radio Radio MP3 AMFMCD
Connectique USB, Bluetooth USB, Bluefoothi Rz,
Commandes radio au volant Qui OURESERRE R S,
Prise 12V Oui ’*t:)‘“ﬁi’%‘“ =?*“*":;:"~ N
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e

A

Hautparleurs K Oui* Oui
Climatisation Oui Oui
A ccoudoir central Oui Oui

Volant

- S L.

Réglage en hauteur ou
. .: en profondeur

Réglage en hauteur
ou en profondeunr

ISellerie et garnissage Tissu _Tissu ou vynil
Verrouillage des portiéres Centralisée Centralisée
Direction assistée ) Oui Oui
Tapis de sol Oui Oui
' : ACCESSOIRES ET AUTRES ’
dl’ roue de secours avec emplacement Oui Oui
origine
1 cric avec manche et 1 démonte roue et . .
. Oui Oui
triangle
1 manuel d’entretien et d’utilisation Oui Qui

Délai de livraison

Un mois maximum

45 jours

ANNEXE 1 :
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GRILLE D’EVALUATION DES VEHICULES

SOUMISSIONNAIRE :

. -| CRITERES R

oul

NON

Critéres essentiels

Présentation de I’offre (Oui si 2/2 des sous critéres validés)

Piéces rangées dans I’ordre prescrit par le DAO (RPAQO)

Documents séparés par des intercalaires de couleurs autres que le blanc

Service aprés-vente et garantie (Oui si 2/2 des sous critéres validés)

Garantie de deux ans pour les véhicules

Engagement sur ’honneur d’assurer le service aprés-vente et de
disposer d’atelier, d’un stock de piéces de rechange et du personnel.

Références du soumissionnaire (Oui si 1/1 des sous critéres validés)

Avoir produit au moins Trois (03) références spécifiques dans la
fourniture de véhicules ou de motos au cours des trois (03) derniéres
années (1°° et derniére page du marché, bon de livraison ou lettre
commande et PV de réception ou certificat de bonne fin ou autres
documents attestant la réalisation dudit marché).

Planning et délai de livraison (Qui si 2/2 des sous critéres validés)

le délai de livraison (inférieur ou égal & 30 jours)
Calendrier de livraison fourni.

. Preuves d’acceptation des conditions du Marché (si oui 2/2 des sous

critéres validés)

CCAP paraphé sur toutes les pages, signé, daté et cacheté sur la derniére
page ;

Descriptif des fournitures paraphé sur toutes les pages, signé, daté et
cacheté sur la derniére page.

Capacité financiére (Oui si au 1/1 du critére validé)

Fournir une piéce justifiant d'une capacité financiére au moins égale a
75% de I’enveloppe prévisionnelle de chaque lot

NB : Le non-respect de 70% de critéres essentiels entraine I’élimination de I’Offre et le
MARCHE sera attribué au soumissionnaire dont I’offre techniquement qualifié sera évaluée la moins

disante.

[

2 dapat S
& et
B

Py
o
ﬂ,/b.b‘f

o7
A0
e

30k

\D

%
AzMl

>

2
(e
%,

76



77



B e



